


ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

ΠΕΜΠΤΗ 28 ΙΟΥΛΗ 2006 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 8ο-Φύλλο:385-0,60 ΕΥΡΩ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ
ΠΡΟΚΕΤΤΟΝ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ
ΦΩΤΟΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ



ENOESIS
27510 22257, 27520 22257
enoesis@otenet.gr

Στο Άργος ο Τατούλης



Την Παρασκευή θα επισκεφτεί το Άργος, ο Υφυπουργός Πολιτισμού Πέτρος Τατούλης κατόπιν προσκλήσεως του

Δημάρχου Άργους Δ. Πλατή, παλαιού συνεργάτη του Υφυπουργού. Ο κ. Τατούλης σύμφωνα με πληροφορίες, έχει ήδη μεσολαβήσει για την αγορά της οικίας Τρικούπη απ' τον Δήμο Άργους και εντός των ημερών αναμένονται θετικές εξελίξεις πάνω σ' αυτό το θέμα, αφού και η Αγροτική Τράπεζα ως ιδιοκτήτης του ακινήτου, έχει αρχίσει να μειώνει τις απαιτήσεις της. Ο Υφυπουργός, θα δει από κοντά και τις ανάγκες της πόλης για νέο Μουσείο καθώς και το σχέδιο ενόποιησης των αρχαιολογικών χώρων.

Σελ.2

Χοντρά πρόσχημα για αφισορύπανση

Πολύ αυστηρά πρόσημα περιμένουν όλους όσους αφισορυπαίνουν εκτός των συγκεκριμένων σημείων που προβλέπονται από τους δήμους. Δέντρα, μνημεία, κτίρια, αναμένεται να "αναπνεύσουν" με την εφαρμογή αυστηρότατων ποινών για όσους τα επιλέγουν ως διαφημιστικά σημεία. Το Άργος και το Ναύπλιο προσπαθούν να βάλουν τέλος στην αυθαίρετη και ρυπογόνα διαφήμιση, ενώ πολύ αυστηρά μέτρα έως και απαγόρευση, ακολουθούν και αυτούς που επιλέγουν ως μέθοδο διαφήμισης την ρίψη φυλλαδίων πόρτα-πόρτα.

Σελ.12

Σύγχρονο λιμάνι

Περί τα τέλη Μαΐου 2006 αν δεν προκύψει κάτι απρόοπτο το λιμάνι του Ναυπλίου εκσυγχρονισμένο θα είναι έτοιμο να δεχθεί τουριστικά και εμπορικά σκάφη χωρίς να δημιουργείται πρόβλημα.

Η νέα εμπορική προβλήτα, στα ανατολικά του λιμένας προς Ν.Α. θα αποσυμφορίσει το λιμάνι, ενώ παράλληλα διευθετείται και η κυκλοφορία των φορτηγών αυτοκινήτων, τα οποία -μετά την κατασκευή ενός νέου κόμβου στο ύψος περίπου της οδού Σπάρτης- θα πάψουν να δημιουργούν προβλήματα στην διασταύρωση της Αγροτικής Τράπεζας.

Σελ.3



Υποψήφιος πάλι ο Τσιλογιάννης στο Ασκληπιείο



Την υποψηφιότητά του και στις επόμενες Δημοτικές εκλογές, ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο, ο Δήμαρχος Ασκληπιείου Αλέξανδρος Τσιλογιάννης. Παρ' ότι εδώ και αρκετό καιρό, όλοι πίστευαν ότι δεν πρόκειται να ξαναθέσει υποψηφιότητα Δήμαρχου, επιδιώκοντας υψηλότερη θέση και συνεκτιμώντας την φθορά που έχει υποστεί, ο κ. Τσιλογιάννης ξεκαθάρισε ότι μένει στον Δήμο του. Την απόφασή του, να ξαναθέσει υποψηφιότητα Δήμαρχου στον Δήμο Ασκληπιείου, επιβεβαίωσε με δηλώσεις του στον «α»,

ο κ. Τσιλογιάννης. Μάλιστα με αφορμή δύο ανοιχτές επιστολές των συμβούλων της μειοψηφίας, που στρέφονται εναντίον του, ο κ. Τσιλογιάννης δήλωσε: «Πρόκειται για σπασμωδικές αντιδράσεις της αντιπολίτευσης, που γίνονται από τη στιγμή που ανακοίνωσα ότι ξανακατεβαίνω για Δήμαρχος».

Η μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου, κατηγορεί τον κ. Τσιλογιάννη ότι δεν κάνει καμία προσπάθεια να σταματήσει τις επιβλαβείς φωτιές στον σκουπιδότοπο και δηλώνουν ότι θα προσφύγουν στις αρμόδιες υπη-

ρεσίες. Με αφορμή φωτιά που σημειώθηκε την 1η Ιουλίου, η αντιπολίτευση εξέδωσε ανακοίνωση, με την οποία κατηγορεί για ανευθυνότητα τον Δήμαρχο. Επίσης κατηγορούν τον κ. Τσιλογιάννη ότι κατέστησε ανενεργό δημοτική υπάλληλο, χωρίς να έχει το δικαίωμα. Η μειοψηφία μιλά για δίωξη καλώντας τον Δήμαρχο «να σταματήσει τις διώξεις και να αφήνει τους υπαλλήλους να κάνουν τη δουλειά τους, χωρίς να καλλιεργεί κλίμα τρομοκρατίας και φόβου».

Σελ. 6

Ισολογισμοί και δημοσιεύσεις Δημοσίου στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ»

Ο «Αναγνώστης Πελοποννήσου» είναι η μοναδική εβδομαδιαία εφημερίδα, με έδρα την πρωτεύουσα του Νομού, το Ναύπλιο, που συμπεριλαμβάνεται στην καινούρια κατάσταση της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας (πρώην Υπουργείο Τύπου) με τις εβδομαδιαίες εφημερίδες οι οποίες πληρούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 2 του Ν. 4286/63.

Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 13 του Ν. 2398/95, ο «Αναγνώστης Πελοπον-

νήσου», έχει τη δυνατότητα να καταχωρεί κρατικές δημοσιεύσεις, καθώς επίσης και τις προσκλήσεις των Γενικών Συνελεύσεων των Α.Ε. και τους Ισολογισμούς των Α.Ε. και ΕΠΕ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 παρ. 10 εδ. ζ' του Ν. 2741/99. Σημειώνεται ότι όπως ορίζει ο Ν. 2398/95 « οι προβλεπόμενες στις παραγράφους 1, εδάφιο δ' και 2 του άρθρου 3 του ν, δ/τος 1263/1972, όπως αυτό αντι-καταστάθηκε και ισχύει, δημοσιεύσεις γίνον-ται για καθένα από τα κρατικά νομικά πρόσωπα, τις επιχειρήσεις του ευρύτερου δημόσιου τομέα και τις κοινωφελείς επιχειρήσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής των παραπάνω διατάξεων, σε τουλάχιστον μία ημερήσια επαρχιακή εφημερίδα κάθε νομού ΚΑΙ ΣΕ ΔΥΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΕΣ ΜΗ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ κάθε περιφέρειας». (Οι δημοσιεύσεις αυτής της κατηγορίας μεταξύ άλλων είναι: εκθέσεις πεπραγμένων, προϋπολογισμοί, απο-

λογισμοί, ισολογισμοί, διακηρύξεις δημοπρασιών και προκηρύξεις διαγωνισμών των δημοσίων υπηρεσιών, του ΟΤΑ, των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου τοπικής αρμοδιότητας κ.λ.π.) Ο «Αναγνώστης Πελοποννήσου» για τη διευκόλυνση των συνδρομητών του, των δημοσίων υπηρεσιών και των εταιρειών, διατηρεί γραφεία και στο Ναύπλιο, (Βελ-λίνη 5) και στο Άργος (Καποδιστρίου 40).



Έρχεται αύριο ο Τατούλης στο Άργος



Αναμένονται θετικές εξελίξεις για το σπίτι του Τρικούπη

Επίσκεψη στο Άργος, θα πραγματοποιήσει την Παρασκευή ο Υφυπουργός Πολιτισμού Πέτρος Τατούλης. Θέματα που θα θιχθούν κατά την επίσκεψη είναι το σπίτι του Τρικούπη, το νέο Μουσείο του Άργους καθώς και το σχέδιο ενοποίησης των αρχαιολογικών χώρων το οποίο έχει προχωρήσει αρκετά από τις τεχνικές

υπηρεσίες του Δήμου. Σύμφωνα με πληροφορίες σε πολύ καλό δρόμο βρίσκεται η ιστορία με το κτίριο του Τρικούπη, για το οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο έχει εκφράσει τη θέλησή του να το εντάξει στο ιδιοκτησιακό καθεστώς του Δήμου Άργους. Ήδη έχουν πραγματοποιηθεί δύο συναντήσεις στο

γραφείο του Υφυπουργού όπου πέραν του Δημάρχου Άργους, πήραν μέρος και εκπρόσωποι της Αγροτικής Τράπεζας στην ιδιοκτησία της οποίας έχει περιέλθει τα τελευταία χρόνια το ακίνητο. Η αυριανή επίσκεψη στο Άργος του Υφυπουργού, αποδεικνύει πλέον ότι υπάρχει έμπρακτο ενδιαφέρον από πλευράς Υπουργείου Πολιτισμού ώστε το ακίνητο να περιέλθει στον Δήμο Άργους. Σύμφωνα με πληροφορίες του «α» απέβη άγονη η εκδήλωση ενδιαφέροντος που προκήρυξε πριν ένα μήνα περίπου η Αγροτική Τράπεζα, αφού οι πολεοδομικές παρεμβάσεις τόσο στο κτίριο, όσο και στον περιβάλλοντα χώρο αποτελούν (ευτυχώς) εμπόδιο για ιδιώτες αγοραστές. Ήδη η διοίκηση της Αγροτικής δείχνει να συμβιβάζεται με την ιδέα, το κτίριο να περιέλθει στα χέρια του Δήμου, μιας και μόνο από εκεί προέρχεται η μοναδική αξιόπιστη πρόταση. Ο κ. Τατούλης θα εξετάσει και το θέμα δημιουργίας ενός νέου Μουσείου, μάλλον πλησίον του Δημοτικού Σταδίου, αφού το υπάρχον δεν μπορεί πλέον να εξυπηρετήσει τις σύγχρονες εκθεσιακές αντιλήψεις.

Ρεμπέτικο στο Κουρτάκι

Στους ρυθμούς του ρεμπέτικου, θα ξεφαντώσουν την Κυριακή, οι κάτοικοι στο Κουρτάκι. Από τις 9 το βράδυ και μετά, το ρεμπέτικο συγκρότημα «Το όνειρο», θα παίξει γνωστούς ρυθμούς, στην εκδήλωση που διοργανώνεται από το Δημοτικό Διαμέρισμα του Άργους. Συμμετέχουν οι: Νίκος Μητσάκος (μπουζούκι), Ιορδάνης Δαμιανός (μπουζούκι), Βασίλης Καλοβάς (κιθάρα), Γιώργος Μουσταίρας (μπαγλαμάς), Μάκης Χατζηγιάννου (τουμπιλέκι). Τραγουδούν άπαντες.

Στην Πρέβεζα η χορωδία

Η Παιδική Δημοτική Χορωδία Ναυπλίου συμμετείχε στο 23ο διεθνές διαγωνιστικό χορωδιακό φεστιβάλ που διοργανώνεται κάθε χρόνο, αυτή την εποχή. Ένα φεστιβάλ που έχει γίνει πλέον θεσμός και ένα από τα σημαντικότερα χορωδιακά γεγονότα στη χώρα μας. Η πόλη της Πρέβεζας πλημμύρισε από χορωδιακό τραγούδι καθώς περισσότερες από 35 χορωδίες, απ' όλο τον κόσμο συγκεντρώθηκαν εκεί.

Η Παιδική Δημοτική Χορωδία Ναυπλίου παρουσίασε το ακόλουθα έργα: AVE VERUM CORPUS, RECORDATAI, ΤΗ ΥΠΕΡΜΑΧΩ, ΥΜΝΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΘΕΟΝ, ΣΓΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ, και καταχειροκροτήθηκε από το ακροατήριο του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπολέως και Πρεβέζης, στο οποίο συμπεριλαμβάνονταν και 50 περίπου Ναυπλιώτες που είχαν έρθει να παρακολουθήσουν την προσπάθεια των παιδιών είτε με το λεωφορείο της αποστολής, είτε με δικά τους αυτοκίνητα και συμπαραστάθηκαν θερμά στους μικρούς χορωδούς καθ' όλη τη διάρκεια της παραμονής εκεί. Η πενταμελής κριτική επιτροπή, κατά την τελετή λήξης του φεστιβάλ, έδωσε 62 βαθμούς στη δημοτική χορωδία Ναυπλίου η οποία «άγγιξε» το μετάλλιο που θα αποκτούσε εάν συγκέντρωνε 70 βαθμούς.

memo

- **Παρασκευή 29**
21.00 «Βάκχες» του Ευριπίδη, στο Αρχαίο Θέατρο Άργους από το Εθνικό Θέατρο. Τιμή εισόδου 10 ευρώ, φοιτητές, μαθητές, στρατιώτες 5 ευρώ.
- **Σάββατο 30**
21.30 Παραδοσιακοί χοροί από διάφορα μέρη της Ελλάδας απ' το χορευτικό συγκρότημα "Levenndia Dancers" απ' την Καλιφόρνια, στην Κεντρική Πλατεία της Ν. Κίου.
- **Κυριακή 31**
11.00 - 21.30 Τελευταία μέρα λειτουργίας της Έκθεσης της Αμαλίας Πετσάλη - Διομήδη στην «Αίθουσα Τέχνης» Ναυπλίου.
- **Δευτέρα 1 Αυγούστου**
20.30 Εγκαίνια της Έκθεσης Βιβλίου στο Ναύπλιο απ' τον Δήμαρχο Ναυπλίου Π. Αναγνωσταρά.
- **Τετάρτη 3 Αυγούστου**
20.30 Συναυλία του Χρ. Νικολόπουλου με τους Στέλιο Διονυσίου, Κωνσταντίνα και Ηλία Μακρή, με 10μελή λαϊκή ορχήστρα στους Στρατώνες Καποδίστρια στο Άργος. Είσοδος ελεύθερη!

Βάκχες στο Άργος

Με την τραγωδία «ΒΑΚΧΕΣ», το τελευταίο έργο του Ευριπίδη και ένα από τα δυσκολότερα του αρχαίου δράματος, συνεχίζει τις εκδηλώσεις του «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΓΟΥΣ 2005», που διοργανώνει η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτισμού Άργους. Η παράσταση του Εθνικού Θεάτρου θα παρουσιαστεί την Παρασκευή στις 9 μμ. στο Αρχαίο Θέατρο Άργους.

Οι «ΒΑΚΧΕΣ» είναι ένα έργο που θέτει τα μεγάλα ερωτήματα της ζωής και φέρνει τον άνθρωπο αντιμέτωπο με το θείο. Ο Διόνυσος (ΛΑΖΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ) είναι ένας απρόβλεπτος θεός, που έχει μεγάλο θυμό γιατί είναι το μπάσταρδο του Δία και δεν είναι αποδεκτός από τους θεούς και από τους ανθρώπους. Έτσι οδηγεί τον άνθρωπο στα άκρα. Η Αγαυή (ΛΥΔΙΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ) μια αινιγματική γυναικεία μορφή, που με την υπόνοια ότι έφαγε το παιδί της και άρα άθελα της έγινε θύτης του παιδιού της, καταλήγει στην



εξορία. Αν και εμφανίζεται στο τέλος, είναι ένας από τους πιο κορυφαίους ρόλους της τραγωδίας. Τα κομμάτια που λείπουν στο τέλος της τραγωδίας και αφήνουν κενά, είναι πολύ σημαντικά αφού δεν μαθαίνουμε τι λέει τελικά ο Διόνυσος για τη σχέση ανθρώπου και Θεού.

Στην Κύπρο το Λύκειο Ελληνίδων

Αντιπροσωπεία του Δήμου Άργους αποτελούμενη από την Αντιδήμαρχο Άργους Βασιλική Καχριμάνη, τον Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρη Μπέγκο και μέλη των συλλόγων «Λύκειο Ελληνίδων Άργους» και «Ελληνική Παράδοση» επισκέφτηκε την κοινότητα Επισκοπή της Κύπρου με την οποία όπως είναι γνωστό έχει αδελφοποιηθεί ο Δήμος Άργους από το 2001.

Η επίσκεψή έγινε κατόπιν προσκλήσεως από την Κυπριακή κοινότητα της Επισκοπής με αφορμή

την διοργάνωση Φεστιβάλ με τίτλο «Πολιτιστικός Ιούλιος» και στα πλαίσια της ανταλλαγής επισκέψεων εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, φορέων, συλλόγων και πολιτών των αδελφοποιημένων πόλεων.

Τα αποτελέσματα της επίσκεψης της αποστολής του Δήμου Άργους κρίνονται απόλυτα ικανοποιητικά μια και όλοι οι στόχοι που ετέθησαν πριν το ξεκίνημα επιτεύχθηκαν σε απόλυτο βαθμό με την συμβολή όλων όσων συμμετείχαν στην αποστολή.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Από Τετάρτη 27/7
έως και Κυριακή 31/7

<ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΒΕΡΑ ΝΤΡΕΪΚ>

Ώρες προβολής: στις 9:00 και στις 11:15

Πληροφορίες: 27520 21471

ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝ/ΦΟΣ

Έτοιμο σ' ένα χρόνο το λιμάνι

Το αργότερο έως τον Μάιο του 2006 θα είναι έτοιμο το νέο λιμάνι του Ναυπλίου. Σύμφωνα με δηλώσεις του Δημάρχου Ναυπλίου κ. Παναγιώτη Αναγνωσταρά «η νέα εμπορική προβλήτα που κατασκευάζεται αυτές τις μέρες, θα αποσυμφορήσει ιδιαίτερα το τμήμα του παλαιού Λιμένος μπρος απ' τον Καραμαλή, αφού οι εμπορικές δραστηριότητες θα μεταφερθούν περί τα 210 μ. πιο κάτω προς το κτίριο που στεγάζεται σήμερα η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. Παράλληλα θα αυξηθεί ο χώρος για την επίσκεψη ιδιωτικών τουριστικών σκαφών στο δυτικό κομμάτι του

βλημα αυτό» τόνισε στον «α» ο Π. Αναγνωσταράς «σκεφτήκαμε ότι η μόνη διαφαινόμενη λύση ήταν να προσεγγίζουν τα φορτηγά τα πλοία χαμηλότερα, στο ύψος περίπου των σχολείων. Για να γίνει αυτό θα πρέπει να κατασκευαστεί ένας νέος κόμβος ώστε τα φορτηγά να κινούνται πάνω από τις γραμμές του τρένου προς το νέο λιμάνι. Σε συνεργασία με το Λιμενικό Ταμείο πάντα, ολοκληρώσαμε την μελέτη του κόμβου και καταβάλουμε προσπάθειες να ενταχθεί στο ήδη υπάρχον έργο ή να χρηματοδοτηθεί από εθνικούς πόρους». Για το θέμα του νέου κόμβου, ο πρόε-

υπηρεσίες του Δήμου ώστε όλο το έργο να ολοκληρωθεί ταυτόχρονα και να μην ανοίξουμε εκ νέου γούβες στα σημεία που θα έχουν επιστρωθεί».

Πέρα όμως από την «συμπλήρωση» του έργου από πλευράς Δήμου και Λιμενικού Ταμείου καταβάλλεται προσπάθεια ώστε από εθνικούς πόρους να αντικατασταθεί και ο τάπητας στο σημείο που παρκάρουν σήμερα τα φορτηγά πλησίον του νέου

Σιδηροδρομικού Σταθμού. Ερωτηματικό παραμένει πάντως το μέλλον ορισμένων κτιρίων όπως το σπίτι του Ναύτη που προεβλέποντο από την αρχική μελέτη. Το μέλλον των κτιρίων αυτών θα κριθεί από την Παλεοδομία, την Εφορία Αρχαιοτήτων αλλά και από μέλλουσες αποφάσεις τόσο του Λιμενικού Ταμείου, όσο και του Δημοτικού Συμβουλίου Ναυπλίου.

Άγνωστο είναι επίσης και το μέλλον της Μαρίνας, η οποία εξαρτάται κυρίως από τις προθέσεις της κυβέρνησης. Στον Δήμο Ναυπλίου υπάρχει ήδη η μελέτη της χωροθέτησης στο ύψος περίπου της πέτρινης προβλήτας. Θα πρέπει όμως να αρθούν τα προβλήματα της γειτνίασης με τον εμπορικό λιμένα και χρηματοδότησης του έργου. Το πρώτο πρόβλημα είναι καθαρά τεχνικό και τη λύση του θα δώσουν οι τεχνικές υπηρεσίες, ενώ το οικονομικό πιθανόν να οδηγήσει τον Δήμο και το Λιμενικό Ταμείο σε αναζήτηση ιδιώτη με στόχο την αυτοχρηματοδότηση.

Σε κάθε περίπτωση πάντως, άσχετα με το αν θα χρηματοδοτηθεί η Μαρίνα ή όχι, από την Άνοιξη του 2006 το λιμάνι του Ναυπλίου θα είναι επιτέλους το λιμάνι που θα μπορεί να εξυπηρετεί τόσο τα τουριστικά σκάφη όσο και τα φορτηγά πλοία χωρίς να λειτουργεί το ένα εις βάρος του άλλου και χωρίς να δημιουργούνται προβλήματα απ' την λειτουργία του λιμανιού στη ζωή της πόλης.

Το μόνο που θα πρέπει ακόμα να γίνει είναι η εκβάθυνση της εισόδου του Λιμένος μεταξύ του Φάρου και της νησίδας Μπούρτζι. Αν και το βάθος του Λιμένος ανέρχεται στα 8 μ., στο σημείο εκείνο είναι αρκετά ρηχά, ώστε τα μεγάλα κρουαζιερόπλοια να μην μπορούν να μουν και να δέσουν στο λιμάνι. Και προς αυτή την κατεύθυνση, την εκβάθυνση του σημείου εισόδου, είχε στρέψει το ενδιαφέρον του ο Δήμος αναζητώντας πηγές χρηματοδότησης είτε από ευρωπαϊκούς είτε από εθνικούς πόρους. Αν η διάνοση της μούκας δεν ολοκληρωθεί τότε θα συνεχιστεί η ταλαιπωρία των επισκεπτών με τα μεγάλα κρουαζιερόπλοια τα οποία θα αναγκάζονται κάθε φορά να χρησιμοποιούν λέμβους για την αποβίβαση των τουριστών στο λιμάνι της ιστορικής πόλης.



Φεύγουν τα φορτηγά πλοία από το κέντρο του λιμανιού του Ναυπλίου

Λιμένος. Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό έργο Ανάπτυξης, τόσο του Ναυπλίου όσο και του Νομού, που ιδιαίτερα στον Τουριστικό τομέα θα ανοίξει νέους ορίζοντες για την πόλη».

Η λειτουργία του Λιμένος του Ναυπλίου, τα τελευταία χρόνια και ιδίως το εμπορικό κομμάτι, δημιούργησε συχνά προβλήματα στην πόλη και προστριβές μεταξύ των κατοίκων, τόσο για την διέλευση των φορτηγών αυτοκινήτων όσο και για την φορτοεκφόρτωση των αδρανών υλικών.

Αν για τη μείωση του προβλήματος με τα αδρανή υλικά η μετατόπιση του εμπορικού τμήματος προς την Νομαρχία, δίνει κάποια ανάσα, το πρόβλημα με την διέλευση των φορτηγών ιδίως στον κόμβο εμπρός από την Αγροτική Τράπεζα θα παρέμενε άλυτο. «Για το πρό-

βλημα αυτό» τόνισε στον «α» ο Π. Αναγνωσταράς «σκεφτήκαμε ότι η μόνη διαφαινόμενη λύση ήταν να προσεγγίζουν τα φορτηγά τα πλοία χαμηλότερα, στο ύψος περίπου των σχολείων. Για να γίνει αυτό θα πρέπει να κατασκευαστεί ένας νέος κόμβος ώστε τα φορτηγά να κινούνται πάνω από τις γραμμές του τρένου προς το νέο λιμάνι. Σε συνεργασία με το Λιμενικό Ταμείο πάντα, ολοκληρώσαμε την μελέτη του κόμβου και καταβάλουμε προσπάθειες να ενταχθεί στο ήδη υπάρχον έργο ή να χρηματοδοτηθεί από εθνικούς πόρους».

Παράλληλα θα αυξηθεί ο χώρος για την επίσκεψη ιδιωτικών τουριστικών σκαφών στο δυτικό κομμάτι του λιμένος. Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό έργο Ανάπτυξης, τόσο του Ναυπλίου όσο και του Νομού, που ιδιαίτερα στον Τουριστικό τομέα θα ανοίξει νέους ορίζοντες για την πόλη».

Η λειτουργία του Λιμένος του Ναυπλίου, τα τελευταία χρόνια και ιδίως το εμπορικό κομμάτι, δημιούργησε συχνά προβλήματα στην πόλη και προστριβές μεταξύ των κατοίκων, τόσο για την διέλευση των φορτηγών αυτοκινήτων όσο και για την φορτοεκφόρτωση των αδρανών υλικών. Αν για τη μείωση του προβλήματος με τα αδρανή υλικά η μετατόπιση του εμπορικού τμήματος προς την Νομαρχία, δίνει κάποια ανάσα, το πρόβλημα με την διέλευση των φορτηγών ιδίως στον κόμβο εμπρός από την Αγροτική Τράπεζα θα παρέμενε άλυτο. «Για το πρό-

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΗΣΙΣ/ΓΚΑΤΖΙΟΣ-ΝΤΑΝΟΣ-ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Αργούς: Καποδιστριαίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΗΣΙΣ

www.enthesis.gr - info@enthesis.gr

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιωτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Τα ετησίως δημοσιεύονται στην «αναγνωστή» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκατζίου

gatziasakis@yahoo.gr

Το ωράριο και οι κοντόφθαλμες λογικές που επικρατούν

ΔΕΝ ΕΔΕΙΞΑΝ να χολοσκάνε και πολύ οι ντόπιοι επαγγελματίες, για την εφαρμογή του διευρυμένου ωραρίου, παρ' ότι όλοι γνωρίζουν πολύ καλά ότι τα προβλήματα που θα δημιουργήσει θα είναι τεράστια και πιθανότατα θα αγγίξουν τον κοινωνικό ιστό αυτού του τόπου.

ΑΥΤΟ ΕΔΕΙΞΕ η αδιαφορία τους να αντιδράσουν, στο Ναύπλιο και στο Άργος. Θεωρούν ότι είναι στο χέρι τους να μην εφαρμόσουν το συνεχές και διευρυμένο ωράριο, με μια απλή λογική: ποιος θα βγει να ψωνίσει στις 3 και στις 4 η ώρα το μεσημέρι, όταν όλοι οι πελάτες τους ρίχνουν έναν υπνάκο και ιδιαίτερα το καλοκαίρι δεν μπορούν να ξεμυτίσουν από τα σπίτια τους λόγω ζέστης; Επικρατεί επίσης η λογική, ότι δεν θα εφαρμόσουν το ωράριο, αφού δεν κινδυνεύουν να χάσουν τους πελάτες τους με τους οποίους έχουν δημιουργήσει μια οικειότητα, ελπίζοντας ότι δεν θα ψωνίσουν στον ξένο ανταγωνιστή τους, αλλά θα παραμείνουν σ' αυτούς, τις ώρες που θα παραμένουν ανοιχτοί.

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΠΛΟΪΚΗ αυτή η σκέψη και αυτή η λογική και κοντόφθαλμη. Μακροπρόθεσμα, όλα τα παραπάνω, δεν θα ισχύσουν και οι πάντες, λόγω ανταγωνισμού θα αναγκαστούν να ...κατασκηνώνουν στα μαγαζιά τους, να ξεχάσουν την οικογενειακή γαλήνη, να αυξήσουν τα έξοδά τους, να πληρώσουν περισσότερο ρεύμα, μεγαλύτερους μισθούς και βέβαια με αμφίβολα τα μεγαλύτερα κέρδη.

ΟΙ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ επιχειρήσεις, αν δεν ανατραπεί το διευρυμένο ωράριο, με μαθηματική ακρίβεια, θα σβήσουν η μία μετά την άλλη. Οι τζίροι που κάνουν οι επιχειρήσεις αυτής της κατηγορίας, δεν επιτρέπουν την απελευθέρωση του ωραρίου. Τα ήδη αυξημένα προβλήματα, θα γίνουν αεσιπέραστα και θα μεγαλώσουν χωρίς να μπορούν να αντιμετωπιστούν.

ΑΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ, οι μικρομεσαίοι έστω και τώρα πρέπει να συνειδητοποιήσουν τι πρόκειται να συμβεί και να ζητήσουν την ανατροπή του νόμου που θα τους αφανίσει.



ελενη αντωνοπουλου
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπουμπουλίνας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο

Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

Σήμερα η τακτική μας στήλη στον Αναγνώστη θα δανείσει τον χώρο της για να παρουσιάσει ένα άρθρο της η Μαργαρίτα Γουέσσελινγκ, καθηγήτρια αγγλικών με την οποία συνεργάζομαστε και η οποία ζώντας στην Ελλάδα, στο Άργος βιώνει και καταγράφει εικόνες της καθημερινής μας ζωής.

Σουσάμι. Βασιλικός. Σκόρδο.

ΣΟΥΣΑΜΙ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ. ΣΚΟΡΔΟ. Ντομάτες. Θα φτιάξω μια τόσο ωραία μακαρονόσάλτσα σήμερα μ' αυτά τα πεντανόστιμα φυτά. Μια μακαρονόσάλτσα που θα μυρίζει πλούσια και ζέση σαν το καλοκαίρι το ίδιο. Θα έχει βιταμίνες, πρωτεΐνες, και υδατάνθρακες, όλα τα πράγματα που είναι απαραίτητα για την ζωή. Και όλα αυτά τα φυτά καλλιεργούνται εδώ στον τόπο η κοντά εδώ. Δεν χρειάζονται να ψάχνεις η να κάνεις πολύ κόπο για να τα βρεις, και είναι πολύ φτηνά. Η ζωή εδώ είναι τόσο εύκολη. Πλούσια η γη, ήπιο το κλίμα. Εύκολα πάρεις ο, τι χρειάζεσαι. Δεν είναι σαν την βόρεια χώρα όπου μεγάλωσα εγώ, όπου είχαμε τρεις μήνες καλοκαίρι και τον χειμώνα τίποτα δεν μεγάλωσε γιατί η θερμοκρασία έπεσε σε τριάντα κάτω από το μηδέν.

ΑΦΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΠΛΟΥΣΙΑ Η ΓΗ, γιατί λοιπόν είναι τόσο φτωχοί οι άνθρωποι? Γιατί τα απλά πράγματα δεν αρκούν για την σημερινή ζωή. Υπάρχουν άλλες ανάγκες, ίσως πιο σημαντικές απ' αυτά του φαγητού και της στέγασης. Χρειαζόμαστε, παραδείγματος χάριν, τα παιδιά μας να έχουν καλή εκπαίδευση. Αφού η εκπαίδευση δεν είναι καλή στα δημόσια σχολεία, έτσι στέλνουμε τα παιδιά και στα φροντιστήρια, που κοστίζουν λεφτά. Χρειαζόμαστε αυτοκίνητα για να πάμε στην δουλειά μας, γιατί το διάστημα ανάμεσα δουλειά και σπίτι έχει γίνει τόσο μεγάλο ότι δεν μπορούμε να πάμε με τα πόδια, και τα αυτοκίνητα κοστίζουν λεφτά. Θέλουμε επίσης να τρώμε καλά, και αυτό, σύμφωνα με την παράδοση, σημαίνει ότι δεν τρώμε μόνο φυτά αλλά κρέας, πολύ κρέας. Το κρέας είναι ακριβό. Και αφού τρώμε πολύ και δεν ασκούμε τα σώματά μας, αναπτύσσουμε σωματικά προβλήματα όπως παχυσαρκία και διαβήτη, και ξοδεύουμε πολλά λεφτά στους γιατρούς. Για να δίνουμε καλή εντύπωση στην κοινωνία, χρειαζόμαστε κομψά ρούχα, και τα ρούχα είναι ακριβά.

ΩΜΩΣ, ΛΕΦΤΑ ΔΕΝ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ Σ' ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΟΠΟ, γιατί τα ωραία πράγματα που φυτεύουμε πουλιούνται φτηνά. Ψάχνουμε για άλλες δουλειές, που πολλές φορές δεν υπάρχουν. Γι' αυτό οι άνθρωποι είτε δουλεύουν πολλές ώρες και δεν έχουν χρόνο για απόλαυση, είτε κάνουν πολλά δάνεια από την τράπεζα και αυτά τα δάνεια πρέπει να πληρώνονται, και έτσι έχουν άγχος και δεν μπορούν να απολαύσουν τίποτα, είτε δεν δουλεύουν και δεν έχουν καθόλου λεφτά και μέινουν σε αθλιότητα, ζηλεύοντας και γκρινιάζοντας. Κανείς δεν νιώθει καλά. Όλοι έχουν ανάγκες και ελλείψεις, όλοι σκεφτούν μόνο τα λεφτά. Γι' αυτό είναι φτωχοί οι άνθρωποι εδώ. Θα μπορούσες να πεις ότι όλα αυτά τα πράγματα δεν είναι απαραίτητα για την ζωή. Δεν έχουμε πραγματικά ανάγκη γι' αυτά. Είναι η μόδα και οι προσδοκίες της κοινωνίας, που τα κάνουν απαραίτητα. Παρόλα αυτά, είναι σημαντικά. Δεν μπορείς να ζεις σε κοινωνία, και να μην επηρεάζεσαι από τις προσδοκίες της. Έτσι, είναι οι άνθρωποι και όχι η φύση, που έχουν δημιουργήσει την φτώχεια. Είναι μια φτιαχτή φτώχεια, μια φτώχεια που δημιουργεί η κοινωνία.

ΕΝΑΣ ΚΡΥΟΣ ΘΥΜΟΣ ΜΕ ΠΙΑΝΕΙ όταν βλέπω τους ανθρώπους να σπαταλούν την ζωή τους σε άχρηστο παιχνίδι, χύνοντας όλη την ενέργεια τους για σκοπούς που δεν θα τους ικανοποιήσουν. Όμως, δεν ξέρω εάν θα μπορούσαν να κάνουν αλλιώς.

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΓΟΥΕΣΣΕΛΙΝΚΓΚ

Ιχνηλασίες

Η απάντηση

Ιδιαίτερα αργά, είναι τα αντανακλαστικά της μειοψηφίας, στον Δήμο Ασκληπείου. Χρειάστηκαν 22 ολόκληρες ημέρες, για να διαμαρτυρηθούν προς τον Δήμαρχο για το πρόβλημα που υπήρξε την 1η Ιουλίου στον σκουπιδοτόπο. Δύο επίσης ολόκληρους μήνες χρειάστηκε η αντιπολίτευση, για να εκδώσει ανακοίνωση για το πρόβλημα που έχει προκύψει με δημοτική υπόληψη η οποία βρίσκεται από τις 27 Μαΐου χωρίς αντικείμενο εργασίας. Σημειωτέον, ότι το περιστατικό με την υπόληψη, έχει δημοσιοποιηθεί από την μεγαλύτερη μερίδα του τοπικού τύπου, εδώ και αρκετές εβδομάδες. Πατί όραγε οι ρυθμοί της αντιπολίτευσης είναι τόσο αργοί;

Α.Γ.

Ανάρμοστες συμπεριφορές

Κάποιοι φαίνεται πως έχουν παρασυρθεί από τις αμερικάνικες ταινίες στις Αγροτικές Φυλακές της Τίρυνθας και η συμπεριφορά τους μπορεί να μην είναι ίδια με αυτή των συναδέλφων τους στο Γκουαντανάμο, όμως τείνει προς τα εκεί. Θα πρέπει να αντιληφθούν οι λίγοι ευτυχώς από τους φύλακες, ότι και οι κρατούμενοι έχουν δικαιώματα και πολύ περισσότερο ότι πρόκειται περί ανθρώπων κρατούμενων και όχι σκλάβων. Είναι πολύ εύκολο όταν είσαι ισχυρός να καταπιέξεις, όμως ο ρόλος των φυλακών είναι σωφρονιστικός ώστε οι κρατούμενοι να επανενταχθούν στο κοινωνικό σύνολο και όχι δουλκωτικοί. Ας μην ξεχνούν ορισμένοι ότι οι δούλοι αργά ή γρήγορα επαναστατούν με πολύ αρνητικές συνέπειες για τους εκάστοτε κρατούντες. Συν τοις άλλοις η κακή συμπεριφορά των ολίγων φυλάκων είναι πολύ κακό να αμαυρώνει το έργο των πολλών και ενσυνειδητών.

OFF.

Ούτε κουβέντα

Δεν έχει αντιδράσει -δημοσίως τουλάχιστον- μέχρι τώρα, ο Ραφαήλ Μπαρού για την προσχώρηση του Πέτρου Κατερινάκου, στον συνδυασμό του Δημάρχου Παναγιώτη Αναγνωσταρά. Αποτέλεσμα είναι να φουντώνουν τα σενάρια που λένε ότι ο Μπαρού δεν θα ξανακατέβει ως υποψήφιος Δήμαρχος στις επόμενες εκλογές. Είναι όντως έτσι τα πράγματα, ή απλά δεν έκρινε σκόπιμο να κάνει οποιαδήποτε δήλωση για το θέμα ο αρχηγός της «Ναυπλιακής Αναγέννησης»;



Ξέχασαν τον πολιτισμό

Ούτε καν στα πανηγύρια δεν συμμετέχει φέτος ο ΟΠΑΝΑΑΡ. Ο Οργανισμός Πολιτισμού της Νομαρχίας Αργολίδας που ξεκίνησε φιλόδοξα, έχει πλέον γίνει άφαντος από κάθε είδους πολιτιστικές εκδηλώσεις, λόγω οικονομικών προβλημάτων. Όμως το διοικητικό συμβούλιο, δεν αναζητεί καν τρόπους χρηματοδότησης. Ούτε καν δεν επιχειρεί να διοργανώσει πολιτιστικές εκδηλώσεις με χορηγούς.

Κρίμα!

Υ.Ζ.

Διεργασίες για υποψηφίους

Κάτι αρχίζει να κινείται στο ΠΑΣΟΚ, για την ανάδειξη των υποψηφίων Δημάρχων και υποψηφίου Νομάρχη. Δεδομένου ότι το σοκ από την ήττα των Εθνικών εκλογών περνάει, οι συζητήσεις για τις υποψηφιότητες πληθαίνουν. Άλλωστε, μην ξεχνάμε ότι οι ενδιαφερόμενοι σε αρκετές περιπτώσεις έχουν εκφράσει την επιθυμία τους. Όσο για την Νέα Δημοκρατία, τα προβλήματα μάλλον είναι μικρότερα αφού τόσο στη Νομαρχία, όσο και στους περισσότερους Δήμους αφήνει τους ήδη εκλεγμένους να αγωνιστούν για την επανεκλογή τους. Αγκάθια βέβαια υπάρχουν στο Κρανίδι και αλλού. Από το Σεπτέμβριο πάντως και μετά τις καλοκαιρινές διακοπές, οι συζητήσεις θα ενταθούν και στα δύο κόμματα, πριν οδεύσουν σε αποφάσεις.

Υ.Ζ.

Πολιτισμός στη Λέρνα

Με τρεις πολιτιστικές εκδηλώσεις «χτυπά», ο Δήμος Λέρνας το πρώτο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου. Το Σάββατο 6 Αυγούστου, η πολιτιστική επιτροπή του Δήμου, διοργανώνει στο προαύλιο του Δημοτικού Σχολείου Σκαφιδακίου, θεατρική παράσταση. Ο θίασος «θέατρο του παιδιού», θα παρουσιάσει το έργο του Πάννη Κόκκινου «Μια μέρα με τον Αίσωπο». Την Κυριακή 7 Αυγούστου, στην παραλία Κυβερίου, θα δοθεί συναυλία με το συγκρότημα του Νότη Θαλασσινού. Τέλος το Σάββατο 13 Αυγούστου, στην παραλία Κυβερίου το θέατρο «Β. Ρώτα», θα παρουσιάσει την κωμωδία «ΛΕΜΠΡΕΝΤΗΣ» του Μιλτιάδη Χουρμούζη. Οι εκδηλώσεις αρχίζουν στις 9 μ.μ.

Υ.Ζ.

Μουσείο

Η κατασκευή νέου Μουσείου στο Άργος, είναι ένα από τα θέματα που πρόκειται να συζητήσει ο Δήμαρχος Δημήτρης Πλατής, με τον Υφυπουργό Πολιτισμού Πέτρο Τατούλη. Μην ξεχνάμε άλλωστε ότι η υπόσχεση ήδη έχει δοθεί από τον Υφυπουργό και απομένει πλέον η υλοποίηση.

Υ.Ζ.



Ψάχνουν τον «γιατρό»

Στα ίχνη ενός Νεοναζί με το ψευδώνυμο «γιατρός» βρίσκεται η Ασφάλεια, σύμφωνα με πληροφορίες του «α». Ο «γιατρός» θεωρείται εμπνευστής των επεισοδίων που έγιναν πριν λίγο καιρό στην Τρίπολη, όταν αποκάλυπτα χτυπήθηκε άνανδρα από ομάδα ακροδεξιών ένας φοιτητής, λίγα μέτρα πριν από το σπίτι του.

Έτσι και εξακριβωθεί ότι ο «γιατρός» ήταν ο «χειρουργός των επεισοδίων», τον βλέπουμε σύντομα να αρμέγει τα κουνέλια στις φυλακές της Τίρυνθας, πάντα σε ώρες γερμανικού Νούμερου, για να μην ξεχνιέται. Υπάρχει βέβαια και το προηγούμενο που περιγράφεται με τον φυλακισμένο Νεοναζί σε πρόσφατη αμερικάνικη ταινία, και επειδή κανείς δεν ξέρει τι τον περιμένει καλού-κακού ας προμηθευτεί λίγο Βικς για τις σμυγδαλές του.

ΩΠ. ΑΡΕ

Ατύχημα ο Σχίζας

Στην προσπάθειά του να προλάβει όλο και περισσότερα προβλήματα που ξεπετούνται αναπάντεχα, ο Δημοτικός Σύμβουλος Π. Σχίζας κόντεψε να σπάσει τον ώμο του πέφτοντας κατά την διάρκεια επίβλεψης καθαρισμού από μπάζα της περιοχής των «Λαγκαδιανών».



Εντόξει, είπαμε Παναγιωτάκη μου ότι χρειάζεται δουλειά στον Δήμο, αλλά δεν χρειάζονται και ήρωες πεσόντες κατά την εκτέλεση του καθήκοντος! Εξ' άλλου πιο πολλά θα μπορείς να προσφέρεις αρτιμελής, παρά βραβευμένος και «ελλιπής». Ευτυχώς πάντως το χτύπημα ήταν πολύ ελαφρύ και επανέκαμψε αμέσως στην ενεργό δράση.

ΟΝ.

Βιολογική Γεωργία

Η Ένωση Βιοκαλλιεργητών Αργολίδας καλεί τους ενδιαφερόμενους παραγωγούς που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα της «Βιολογικής γεωργίας, μέτρα 3.1» να υποβάλουν τον φάκελο υποψηφιότητας έως τις 17-8-2005 στην Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας. Όσοι μάλιστα αντιμετωπίζουν προβλήματα για την συμπλήρωση του φακέλου η Ένωση Βιοκαλλιεργητών του Νομού βρίσκεται στην διάθεσή τους.

ΑΝ.

Σούζες ο Καποδίστριας

Δεν του έφτανε ο Μαυρομιχάλης, ούτε οι βάνδαλοι που του έσπασαν παλιότερα ένα δάχτυλο, ο πρώτος Κυβερνήτης της χώρας έζησε το Σάββατο το βράδυ - ξημερώματα Κυριακής, από κοντά τις βαρβαρότητες κάποιων που «ονομάζονται» οδηγοί. Κάποιο όχημα πιθανότατα βαρύ θέλησε να προβοκάρει τον Καποδίστρια, κάνοντας επίδειξη (σ)δειξιότητων γύρω απ' τον χώρο του Αγάλματος με αποτέλεσμα να καταστραφούν αρκετές πλάκες. Πέρα απ' την αντικατάσταση που προέβη ο Δήμος Ναυπλίου την Δευτέρα το πρωί, ίσως θα πρέπει να επικηρυχθεί ο «σουζάκιος», ώστε να μην επαναληφθεί τέτοιο φαινόμενο.

Α.Ν.

Σκουπίδια δεξιότητας

Καλή η ιδέα για δεξιότητες αυτοκινήτων στην Πλατεία της Λαϊκής Αγοράς του Άργους, όμως κανείς δεν πρόβλεψε τους «δεξιότητες ρήψης σκουπιδιών» κατά την διάρκεια των αγώνων. Είναι απαράδεκτο το φαινόμενο, άλος ο χώρος της Λαϊκής, η είσοδος των στρατώνων, η Πλατεία των Δικαστηρίων (Πλαπούτα) και η Τσώκρη να' ναι γεμάτες από πλαστικά μπουκάλια και σακουλάκια από πατατάκια από το πρωί της Κυριακής μέχρι το πρωί της Δευτέρας. Ούτε στο τελευταίο υπανάπτυκτο χωριό δεν υπάρχει τέτοια ρύπανση. Όσο κι αν είναι δικαιολογημένη η απουσία ατόμων καθαριότητας για την συγκεκριμένη ημέρα, είναι απαράδεκτο που δεν υπήρξε πρόβλεψη καθαρισμού. Είμαστε αισιόδοξοι ότι αυτή ήταν η τελευταία φορά που συνέβη κάτι τέτοιο, αφού ο υπεύθυνος για την καθαριότητα, λάμβανε σοβαρά πάντα όλες τις παρατηρήσεις.

ΟFF.

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

Προεκλογικός πυρετός στους ΟΤΑ

ΑΝ ΚΑΙ από Σεπτέμβριο περιμένουμε ουσιαστικά να μπούμε σε προεκλογικές διαδικασίες αφού τότε το ένα εκ των δύο μεγάλων κομμάτων, το ΠΑΣΟΚ θα προχωρήσει στον ορισμό ή στην επιλογή υποψηφίων Δημάρχων και Νομαρχών, εν τούτοις ήδη από την άνοιξη έχει αρχίσει ο αναβρασμός στο πολιτικό πεδίο. Η ΝΔ για πρώτη φορά μετά από 20 χρόνια, έχοντας την εξουσία στα χέρια της θα δείξει δια της στήριξης μέσω έργου και όχι χρίσματος, κατά πόσο θα θελήσει να διατηρήσει τους ήδη υπάρχοντες Δημάρχους ή Νομάρχες της.

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ στην Αργολίδα, θα αντιμετωπίσουν προβλήματα επιλογών ουσιαστικά σε τέσσερις Δήμους στον Νομό. Στο Άργος, όπου ακούγονται τα ονόματα του κ. Παπανικολάου, Καμπόσου και φυσικά του νυν Δημάρχου κ. Πλατιά για την ΝΔ και για το ΠΑΣΟΚ τα ονόματα των κ. Καρούζου, Κολιγιάτη, Μπούρη και Γ. Θωμόπουλου.

Ερωτηματικό παραμένει τι θα κάνουν τα μικρότερα κόμματα, τα οποία για μια ακόμα φορά φαίνεται να μην τα βρίσκουν μεταξύ τους.

ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ, η ΝΔ απ' ότι φαίνεται μάλλον θα συμμαζέψει τους διαφωνούντες, τόσο τον συνδυασμό του κ. Μπαρού, όσο και αυτόν του πρώην δημάρχου κ. Χαραμή, αν και δεν αποκλείεται τα πράγματα να παραμείνουν όπως είναι, αφού το «Μπάχαλο» του ΠΑΣΟΚ δεν φαίνεται να συμμαζεύεται, παρά τις ήδη φιλότιμες προσπάθειες της κ. Γκιούλου, ακόμα κι αν τεθεί επικεφαλής του ψηφοδελτίου η κ. Γκιόλα ή ο κ. Σαλεσιώτης. Πρόβλημα συνεχίζει να' χει ο «ανύπαρκτος» στο Ναύπλιο ΣΥΝ, ενώ το ΚΚΕ θα ακολουθήσει μάλλον μοναχική πορεία, εγκαταλείποντας τον συνδυασμό με τον Μπάμπη Αντωνιάδη. Ίσως εδώ υπάρξει επαναδραστηριοποίηση της «Απόπειρας» αν ορισμένα παλιά στελέχη της δεν πάρουν μέρος σε νέο ανεξάρτητο νομαρχιακό συνδυασμό.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ με τον «εαυτό του» φαίνεται να' χει ο Δήμαρχος Κρανιδίου κ. Καμίζης, αφού κανείς δεν τολμά απ' τον συνδυασμό του να τον αμφισβητήσει, καταφέρνει και αυτοαμφισβητείται μόνος του! Ο κ. Γεωργόπουλος έχει να αντιμετωπίσει ως αντίπαλο μόνο τον κ. Σφυρή, ο οποίος λόγω διαφορετικής πολιτικής καταγωγής δεν φαίνεται να υποκύπτει εύκολα σε άνωθεν πιέσεις. Στους μικρότερους Δήμους τα πράγματα είναι αρκετά μπερδεμένα. Στις Μυκίνες, όπου απ' την αρχή της τετραετίας επικρατεί εμφύλιος στη ΝΔ, το ίδιο μπερδεμένα μπορεί να γίνουν και στην Ν. Κίο, αν και εφόσον ο κ. Κατριλιώτης αποφασίσει να εγκαταλείψει τον Δήμο και να διεκδικήσει την Νομαρχία ή το βουλευτικό αξίωμα.

Προεκλογική περίοδος άρχισε στο Λυγουριό, και η αντιπολίτευση σφυροκοπάει τον δήμαρχο για θέματα που καίνε

Υποψήφιος πάλι ο Τσιλογιάννης

Υποψήφιος Δήμαρχος στον Δήμο Ασκληπείου, θα είναι και πάλι ο Αλέξανδρος Τσιλογιάννης. Το ανακοίνωσε ο ίδιος, στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, τη στιγμή που όλοι πίστευαν και εκτιμούσαν ότι δεν πρόκειται να ξαναθέσει υποψηφιότητα, αφ' ενός γιατί στοχεύει σε υψηλότερη θέση εντός του Νομού και αφ' ετέρου επειδή έχει υποστεί μεγάλη φθορά από τις προηγούμενες δύο θητείες του ως Δήμαρχος, και από την θητεία του στο παρελθόν ως Πρόεδρος της τότε Κοινότητας Λυγουριού.

Ο κ. Τσιλογιάννης, μιλώντας στον «α», επιβεβαίωσε τις πληροφορίες ότι όντως αποφάσισε να ξαναθέσει υποψηφιότητα Δημάρχου στον Δήμο Ασκληπείου. Απαντώντας μάλιστα στις κατηγορίες που του απευθύνει η μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου για το θέμα του σκουπιδότοπου και για το θέμα δημοτικής υπαλλήλου της οποίας έχουν στερηθεί τα υπηρεσιακά καθήκοντα, ο κ. Τσιλογιάννης δήλωσε:

«Πρόκειται για σπασμωδικές αντιδράσεις της αντιπολίτευσης που γίνονται από την στιγμή που ανακοίνωσα ότι ξανακατεβαίνω για Δήμαρχος».

Τα καθήκοντα της υπαλλήλου

Ανακοίνωση εξέδωσε η αντιπολίτευση του Δήμου Ασκληπείου, με αφορμή το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με δημοτική υπάλληλο, της οποίας τα καθήκοντα έχουν αφαιρεθεί από τον Δήμαρχο Αλέξανδρο Τσιλογιάννη. Η μειοψηφία χρησιμοποιώντας σκληρή γλώσσα, στρέφεται εναντίον του Δημάρχου, τονίζοντας:

«Η πολιτική του μακιαβελισμού έχει εγκατασταθεί για τα καλά στο Δήμο μας. Ο κ. Δήμαρχος εφαρμόζοντας το δόγμα «όποιος δεν είναι μαζί μου είναι εναντίον μου» συκοφαντεί πολίτες, μηνύει Δημοτικούς Συμβούλους και τώρα τελευταία καθιστά ανενεργούς και υπαλλήλους του Δήμου, χωρίς να έχει από το Νόμο, αυτή την αρμοδιότητα.

Ρωτόμε τον κ. Δήμαρχο. Ισχύουν οι νόμοι του κράτους και για το Δήμο Ασκληπείου; Λειτουργεί η Δημοκρατία στο Δήμο μας ή αλλάξαμε καθεστώς και δεν το πήραμε χαμπάρι; Στην περίπτωση της υπαλλήλου κ. Βασιλικής Ζερβού, ο κ. Δήμαρχος δεν έχει κανένα δικαίωμα να στερεί τις

υπηρεσίες της (από 27-5-2005 μέχρι και σήμερα που γράφεται αυτό το δελτίο τύπου) από τους πολίτες του Δήμου. Οφείλουμε να καταθέσουμε ότι η συγκεκριμένη υπάλληλος είναι υπεύθυνη, εργατική, πρότυπο ήθους και ουδέποτε έχει ακουστεί παράπονο από δημότη μας σχετικά με την εκτέλεση των καθηκόντων της και όχι μόνο.

Μήπως είναι ακριβώς αυτό που ενοχλεί τον κ. Δήμαρχο; Μήπως η δίκωξη, γιατί περί δίκωξης πρόκειται, γίνεται για άλλους λόγους για τους οποίους ο κ. Τσιλογιάννης υποχρεούται να δώσει στους Δημότες εξηγήσεις; Μήπως θέλει να επιβάλει στο Δήμο μας ένα καινούριο μοντέλο λειτουργίας, το οποίο δεν γνωρίζουμε;

Έτσι για την ιστορία, επισημαίνουμε στον κ. Τσιλογιάννη ότι οι διατάξεις του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα είναι σαφέστερες και οι αρμοδιότητες που παρέχουν στον Δήμαρχο, συγκεκριμένες. Και στην προκειμένη περίπτωση, καταχρηστικά ασφαλώς, παραβιάζονται ΟΛΕΣ!! Όσον αφορά τον κώδικα ηθικής δεοντολογίας, μάλλον ο κ. Δήμαρχος δεν έχει ακούσει ποτέ να γίνεται λόγος γι' αυτόν - άγραφος νόμος θα μας πείτε!!!

Εμείς δεν θα μπορούμε στην ουσία της υπόθεσης, για την οποία ποτέ ο Δήμαρχος δεν μίλησε στον κόπο να μας ενημερώσει, την οποία παρακολουθούμε στενά και αν χρειαστεί θα επονέλθουμε, αλλά θα θυμίσουμε στο Δήμαρχο ότι δεν έχει κανένα δικαίωμα μία ομολογούμενης καλής υπάλληλο να την προσβάλει βάνουσα στους πολίτες, τους οποίους εξυπηρετούσε με τον καλύτερο τρόπο, αλλά και στους συναδέλφους της.

Καλούμε λοιπόν το Δήμαρχο να σταματήσει τις διώξεις και να αφήσει τους υπαλλήλους να κάνουν τη δουλειά τους, χωρίς να καλλιεργεί τμήμα τρομοκρατίας και φόβου. Είναι αδιανόητο να δίνει χαρακτήρα βεντέτας σ' ένα περιστατικό που θα μπορούσε να διευθετηθεί με μια απλή συζήτηση. Μάλλον όμως δεν έχει την υπομονή και το χρόνο ούτε και αυτό να κάνει!!!

Η φωτιά στον σκουπιδότοπο

Στην λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση της διάθεσης των απορριμμάτων καλούν τον Δήμαρχο Ασκληπείου Αλέξανδρο Τσιλογιάννη,

οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της αντιπολίτευσης του Δήμου, με ανοιχτή επιστολή τους.

Αφορμή, στάθηκε η πυρκαγιά που σημειώθηκε στον σκουπιδότοπο την 1η Ιουλίου, την ώρα που η περιοχή ήταν γεμάτη από επισκέπτες που είχαν φτάσει εκεί, για να παρακολουθήσουν την παράσταση στο Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου. Με αρκετή καθυστέρηση, η αντιπολίτευση, εξέδωσε την παρακάτω ανακοίνωση:

«Η παράδοση στο σκουπιδότοπο του Δήμο Ασκληπείου συνεχίζεται. Τα τελευταία δέκα χρόνια, τους καλοκαιρινούς μήνες συνήθως, αλλά όχι μόνο, ένα σύννεφο καπνού θυμίζει στους δημότες του Λυγουριού, των Παννουλείκων και της Κοκκινόδας κυρίως ότι η πολιτική σχετικά με τη διαχείριση των σκουπιδιών στο Δήμο μας έχει αποτύχει. Οι δημοτικοί άρχοντες, άβουλοι και μοιραίοι, παραπέμπουν το θέμα στις καλένδες αναμένοντας το Θεό ίσως να το επιλύσει. Εκεί λοιπόν στου «Ντεβετζή» τη ράχη κάθε χρόνο χάνουμε την υγεία μας και την αξιοπρέπεια μας. Ο Δήμαρχος και οι σύμβουλοί του εξαγγέλλουν μέτρα για την προστασία, τη φύλαξη και τη σωστή λειτουργία του σκουπιδότοπου, τα οποία βέβαια είτε δεν υλοποιούν, είτε τα εφαρμόζουν πλημμελώς. Έτσι, λοιπόν,

συχνότερα η φωτιά αναλαμβάνει να εξαφανίσει τα ίχνη των σκουπιδιών στη χωματερή και να γλιτώσει ίσως το Δήμο από τη δαπανηρή!!! επιχλωμάτωση. Οι συνεχείς διαμαρτυρίες των κατοίκων από τα Παννουλεϊκά και τις Κοκκινόδες δε δείχνουν να πτοούν τη δημοτική αρχή, η οποία μάλιστα σε μια διαμαρτυρία τους για την περσινή χρήση της χωματερής από το Δήμο Μιδέας τους έψεξε ως εμπρηστές μηνυόντάς τους μάλιστα. Το ίδιο έγινε σχετικά με το θέμα των σκουπιδιών με το δημοτικό σύμβουλο Παναγιώτη Κόλλια, ο οποίος αφού σύρθηκε ως συκοφάντης στις αίθουσες των δικαστηρίων, πανηγυρικά αθωώθηκε.

Η τελευταία φωτιά στο σκουπιδότοπο, η οποία ήταν τεράστια, συνέβη την Παρασκευή το βράδυ 1 Ιουλίου 2005, την ώρα που 8.000 περίπου θεατές είχαν επισκεφτεί την Επίδαυρο για να παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «ΟΙΔΙΠΟΥΣ ΤΥΡΑΝΝΟΣ» σε σκηνοθεσία Γιώργου Κιμούλη. Φαντάζεστε τι ωραία διαφήμιση θα ήταν αυτή για το



Λυγουριό, αλλά και για την πατρίδα μας γενικότερα, αν ο άνεμος κατηύθυνε τον καπνό προς το Αρχαίο Θέατρο!!! Εν μέσω καπνών και διοξινών μετέπειτα οι θεατές απόλαυσαν το φαγητό τους στις Λυγουριάτικες ταβέρνες. Βέβαια τη βρώμα και την επιβόρυνση δεν την αποφύγαμε αφού μετά τις 12 τη νύχτα και μέχρι το πρωί του Σαββάτου το σύννεφο «έπνιξε» το Λυγουριό. Παρεμπιπτόντως ο Δήμαρχος κατά τη διάρκεια του συμβάντος έπινε αμέριμνος τον καφέ του στην κεντρική πλατεία χωρίς να κινητοποιεί το μηχανισμό του Δήμου (φορτηγό 4Χ4 με βυτίο για πολιτική προστασία) απειλώνοντας βέβαια την Πυροσβεστική, με την οποία δεν έχει τις καλύτερες σχέσεις απ' ότι καταλάβαμε, αφού στο παρελθόν τον εγκάλεσε με διοικητικά μέτρα για παρόμοια περιστατικά πυρκαγιάς. Όσον αφορά τις δεξαμενές που υπάρχουν στο σκουπιδότοπο για την πυρόσβεση δεν είχαν νερό αφού δεν υπήρχαν οι βάνες για να συνδεθούν οι μάνικες πυρόσβεσης!! Για τέτοια ανευθυνότητα μιλάμε.

Αν συνεχίσετε την πολιτική των μηνύσεων και της κατασκευασμένης έντιμης πολιτών και δεν προσπαθήσετε να σταματήσετε τις επιβλαβείς φωτιές στο σκουπιδότοπο θα λογοδοτήσετε στις αρμόδιες υπηρεσίες, που φυσικά προσπεύγουμε.

Η υγεία η δική μας και των παιδιών μας δεν μας επιτρέπει να εθελοτυφούμε ή να ασχολούμεθα με κινήσεις πολιτικής τακτικής. Το θέμα είναι πολύ σοβαρό και εσείς το αντιμετωπίζεται με αβάσταχτη ελαφρότητα. Αν εσείς επιτρέπετε το κορκινιστό σύννεφο των διοξινών να αιωρείται πάνω από τα κεφάλια μας και ιδιαίτερα των παιδιών μας, μάλιστα σε εποχές έντονης τουριστικής κίνησης στα χωριά μας και να προσβάλλει την υγεία μας και την εικόνα μας προς τα έξω, εμείς θα σταθούμε εμπόδιο. Δεν θα σας το επιτρέψουμε».

Ωρο: το κόστος εργασίας

Της Γ. Γκιούλου
συντονίστριας ΠΑΣΟΚ Αργολίδας

Μετά τα οικονομικά μέτρα και την ΑΠΑΛΛΑΓΗ των ΥΠΕΡΚΕΡΔΩΝ από την φορολόγηση.

Μετά την ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΗ των δημοσίων έργων στις τράπεζες (ως αναμένεται) και την απαλλαγή των ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ από την ευθύνη τους για το ασφαλιστικό, ΜΕΤΑ τον τεμαχισμό της ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, στους "τυχερούς" του σήμερα και τους απόκληρους του "αύριο". Έρχεται τώρα η συνδυασμένη επίθεση στο ΧΡΟΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Το Νομοσχέδιο για τα εργασιακά, ουσιαστικά υποβαθμίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων και απορρυθμίζει τις εργασιακές σχέσεις.

Είναι αδιανόητο για ένα Δημοκρατικό κοινωνικό κράτος δικαίου, ένα σύγχρονο Ευρωπαϊκό κράτος να παρεμβαίνει στον κοινωνικό διάλογο, να οργανώνει έναν εικονικό, ένα δήθεν διάλογο, για να τηρήσει τα προαχρήματα και να υπομονεύει αυτόν στην ουσία, αφού κοινωνικός διάλογος σημαίνει πάνω απ' όλα θυσία ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και θυσία ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥ.

Δηλαδή με λίγα λόγια ενθαρρύνει έτσι την οδιόλοκτη και επιθετική εκδοχή του Σ.Ε.Β. που ποτέ δεν διανοείται τι συνεισφέρει ο ίδιος και τα μέλη του στην υπόθεση της ανάπτυξης, αλλά ζητά μόνο ΘΥΣΙΕΣ από τους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ.

Με το Νομοσχέδιο αυτό απορρυθμίζεται η αγορά εργασίας, μειώνεται το εισόδημα, των εργαζομένων ΔΕΝ διασφαλίζονται περισσότερες θέσεις εργασίας, ΔΕΝ ευνοείται η μικρή και μεσαία επιχείρηση που είναι ο κορμός της Ελληνικής οικονομίας.

Και τούτο γιατί αν ήθελε η κυβέρνηση να γίνει αυτό θα έπρεπε, να αποσύρει τη ρύθμιση για το ΩΡΑΡΙΟ, (που κάνει) δεν ζήτησε να γίνει να μην επιβάλλει τους αυξημένους συντελεστές στο Φ.Π.Α. να μην δημιουργεί ΠΑΝΙΚΟ στην αγορά.

Έτσι ώστε να μη συμβάλλει στη μείωση της αγοραστικής δύναμης των Ελλήνων Πολιτών με αυτή την πολιτική που εφαρμόζει. Κύριοι της Κυβέρνησης

Ο κάθε μικρός επιχειρηματίας, που είναι ο ίδιος αυτοαπασχολούμενος στην επιχείρησή του που δουλεύει μαζί με τα μέλη της οικογένειάς του ή τους λίγους εργαζομένους του, γνωρίζει πάρα πολύ καλά ότι: Όταν υπάρχει αίσθημα ΑΔΙΚΙΑΣ και καταπίεσης, όταν ζει ένα καθεστώς ΑΝΙΣΟΤΗΤΑΣ και ανακατομής του εισοδήματος δεν αυξάνεται ούτε η ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΟΥΤΕ η ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ.

Τα πολιτικά κόμματα και οι σύγχρονες ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ κυβερνήσεις στην Ευρώπη κρίνονται από το αν έχουν την ικανότητα να εγγυηθούν και να οργανώσουν ένα μεγάλο και εθνικό κοινωνικό διάλογο που καταλήγει σε κοινωνική αναπτυξιακή συμφωνία. Η κυβέρνηση απέδειξε ότι δεν έχει ούτε βούληση ούτε ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ. Εδώ και ένα-μισό χρόνο η χώρα δεν μπορεί να βρει το βηματισμό της και στην Ελληνική αγορά κυριαρχεί απογοήτευση και απαισιοδοξία.

Η πρόταση της κυβέρνησης για ελαστικό χρόνο εργασίας καταγράφει πάνω από δέκα ισχυρά πλήγματα που δέχεται ο εργαζόμενος στον πυρήνα των δικαιωμάτων του, τα οποία και αναλύονται από ειδικούς, με αποτέλεσμα να αλλάξει δραματικό το καθεστώς απασχόλησης για χιλιάδες εργαζομένους και ειδικά σε εποχιακά επαγγέλματα.

Ο κ. Καραμανλής και η "Ν.Δ." εκτελούν ένα συγκεκριμένο σχέδιο. Το σχέδιο της πλήρους υλοποίησης των ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ, των ΜΕΓΑΛΕΜΠΟΡΩΝ, της ΑΤΖΕΝΤΑΣ της Ελληνικής ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΟΛΙΓΑΡΧΙΑΣ. Επίσης υλοποιούν την πρόταση - συνταγή του Δ.Ν.Τ. για τριτοκοσμικές χώρες με ελλείμματα και χρέη που περιλαμβάνει την ανατροπή των ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΝ των εργαζομένων την ανατροπή των ασφαλιστικών δικαιωμάτων και την κατακόρυφη μείωση των λαϊκών εισοδημάτων με ταυτόχρονη εκποίησης Δημόσιας περιουσίας και γης.

Οι "μεταρρυθμίσεις" Καραμανλή σηματοδοτούν την εγκατάσταση μιας νέας ΤΑΞΙΚΗΣ πραγματικότητας και αυτό αποδεικνύεται από το γεγονός της ολόψυχης στήριξης του από τα πραγματικά "ΡΕΤΙΡΕ" (ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ-ΜΕΓΑΛΕΜΠΟΡΟΙ).

Η κυβέρνηση είναι προφανές ότι με τέτοιου είδους πρώτοβουλιές κάνει πραγματικές υπερωρίες υπέρ των ολίγων και άρα πρέπει ο πολιτικός της χρόνος να διευθετηθεί ώστε να μας απαλλάξει το συντομότερο από την παρουσίας της.

Ο αγώνας των εργαζομένων απέναντι στα σκληρά και καταστροφικά μέτρα που έρχονται δεν είναι απλά ΔΙΚΑΙΟΣ.

Είναι αγώνας για την ακύρωση μιας αδυσώπητης και ανελέητης ταξικής κυριαρχίας που επιχειρείται να στηθεί, που για την κοινωνία ισοδυναμεί με καθήλωση της, στη φτώχεια, την υπανάπτυξη, το περιθώριο.

Το ΠΑΣΟΚ έχοντας αφοσιώσει, τα λάθη και τις παραλείψεις του παρελθόντος, έχει την ωριμότητα και την ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ να οργανώσει και να εγγυηθεί ένα γνήσιο κοινωνικό διάλογο ώστε η κοινωνική και αναπτυξιακή συμφωνία να είναι βέβαια και σίγουρη για τους εργαζομένους.

Γι' αυτό το ΠΑΣΟΚ οφείλει όχι να "υποκνεί" αυτόν τον πολυμέτωπο αγώνα, αλλά να ΚΙΝΕΙ με την έννοια:

ΤΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ
ΤΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ
ΤΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ

Τότε οι αγώνες θα έχουν δικαιωθεί.

Ο αντιδήμαρχος διαφώνησε δημοσίως για την εργολαβία στο Λύκειο του Ναυπλίου, δημιουργώντας ερωτηματικά για το μέλλον του στο «Ναυπλιακό Συναγερμό»

Υπό αποχώρηση ο Κολιόπουλος;

Σε ένα θέμα που «καίει» την Δημοτική Αρχή του Ναυπλίου εξέφρασε έντονα τις διαφωνίες του δημοσίως, ο Αντιδήμαρχος Γιάννης Κολιόπουλος, δημιουργώντας ερωτηματικά και προβληματισμό στον Δήμαρχο και τους Συμβούλους για το μέλλον του, στο «Ναυπλιακό Συναγερμό». Αφορμή στάθηκε η ανάθεση της εργολαβίας για την ενίσχυση του κτιρίου που στεγάζει τους 600 μαθητές του Λυκείου της πόλης, ένα σχολείο που αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα και έχει χαρακτηριστεί επικίνδυνη η στατική του επάρκεια σε περίπτωση σεισμού.

Ο Αντιδήμαρχος σε δημόσια συνεδρίαση δήλωσε ότι «τίθεται σε αμφισβήτηση η αξιοπιστία του Δημοτικού Συμβουλίου, αν δεν μπορεί να αποφασίσει υπεύθυνα», τη στιγμή που ως εισηγητής ο ίδιος ο Δήμαρχος πρότεινε να αποφασίσει το σώμα μεταξύ δύο εργολάβων που θα αναλάμβαναν τις εργασίες. Ο κ. Κολιόπουλος επέμνε ότι έπρεπε να κληθεί και ο τρίτος εργολάβος, παρ' ότι Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ., επέμναν ότι ο συγκεκριμένος δεν μπορεί να κληθεί επειδή δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι έχει την εμπειρία. Στο συμβούλιο ειπώθηκε ότι ο εργολάβος που αποκλείστηκε δεν φαινόταν ότι διαθέτει εμπειρία για αντίστοιχο έργο, ως κύριος εργολάβος. Μετά από αυτή την εξέλιξη, διεκόπη η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και όλα τα μέλη του πλειοψηφούντος συνδυασμού, μαζί με τον Αντιδήμαρχο, κλήθηκαν σε σύσκεψη. Μετά όμως την σύσκεψη ο κ. Κολιόπουλος τόνισε: «η διακοπή δεν ήταν ωφέλιμη, γιατί δεν συζητήσαμε επί της ουσίας. Να βοηθήσω θέλω, όχι να δημιουργηθεί πρόβλημα. Οι εισηγητές πρέπει να παρουσιάζουν σοβαρά και υπεύθυνα στοιχεία, αλλιώς φέρουν την ευθύνη. Ως Αντιδήμαρχος και Σύμβουλος, δεν δέχομαι να θίγεται η αξιοπιστία ενός εργολάβου που ουσιαστικά μας έχει δείξει την δουλειά του».

Την απάντηση έδωσε ο κ. Κοτίτσας: «αν καλούσα τον συγκεκριμένο εργολάβο, θα μου έκανε μήνυση ο άλλος εργολάβος. Δεν είχε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Θα πήγαινα κατηγορούμενος και θα ήμουν αναξιόπιστος». Τελικά, το έργο θα εκτελέσει ο κ. Χρονόπουλος με έκπτωση 14%, σε

90 ημέρες σύμφωνα με υπεύθυνη δήλωσή του. Ο έτερος εργολάβος κ. Μαρασιώνης έδινε έκπτωση 4% και δεσμευόταν για την ολοκλήρωση του έργου σε 140 ημέρες. Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν ομόφωνη.

Θετικά ψήφισε και ο κ. Κολιόπουλος, αφού προηγουμένως δήλωσε: «Διαφωνώ επειδή δεν έχει κληθεί ο εργολάβος και συμμετέχω από εδώ και πέρα στην διαδικασία».

Η συνεδρίαση αυτή έγινε μετά την υπαναχώρηση του πρώτου εργολάβου κ. Διδάγγελου στον οποίο ανατέθηκε με προηγούμενη απόφαση το έργο.

Να σημειωθεί ότι έχει προηγηθεί άλλη απόφαση του Δ.Σ. η οποία μάλιστα εγκρίθηκε από την Περιφερειακή Διοίκηση, να δοθεί με απ' ευθείας ανάθεση το συγκεκριμένο έργο, λόγω του κατεπείγοντος.

Το μέλλον Κολιόπουλου

Ο «α», έθεσε το ίδιο ερώτημα και στον Δήμαρχο Π. Αναγνωσταρά και στον Αντιδήμαρχο Γ. Κολιόπουλο: «Η έντονη διαφωνία του Αντιδημάρχου δημοσίως, τι σημαίνει για τον συνδυασμό;» Ο κ. Αναγνωσταράς με αυστηρό ύφος απάντησε:

- «Εγώ δεν θέλω να σχολιάσω. Νομίζω ότι έγινε πασιφανές σε όλους σε ποιο γεγονός έγκειτο η διαφωνία του κυρίου Αντιδημάρχου. Ο καθένας βέβαια κρίνεται από τις πράξεις του και από τις αποφάσεις του. Ο χρόνος θα δείξει».

Στο ίδιο ερώτημα, ο κ. Κολιόπουλος, απάντησε:

- «Δεν νομίζω ότι ήταν θέμα διαφωνίας με τον συνδυασμό. Ήταν θέμα καθαρά θεσμικό, ότι κάποιοι αποδεχόμαστε να είμαστε στο σώμα, να ψηφίζουμε κατά συνείδηση δεχόμενοι τις ουσιαστικές και πραγματικές εισηγήσεις. Κατά τη γνώμη μου κάποια στοιχεία μήκαν υποκειμενικά και δεν έπρεπε να μπουν. Δεν νομίζω ότι διαφωνούμε για την πορεία της δημοτικής αρχής. Δεν υπάρχει καμία διαφορά αυτή τη στιγμή, ούτε με τον Δήμαρχο, ούτε με τον Πρόεδρο του Δ.Σ., ούτε με κανέναν εκ των συναδέλφων, ούτε και αυτή είναι η πρόθεσή μου. Αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι εγώ δεν θα μπορού ελεύθερα να διατυπώνω την δική μου άποψη στον χώρο που πρέπει να λειτουργούμε με διαφάνεια».

Με δηλώσεις του έλλωστε μετά την συνεδρίαση τού Δ.Σ. ο Δήμαρ-



χος επισήμανε ότι δεν μπορεί να λέει κανείς ότι όλη αυτή η διαδικασία είναι παράνομη, αφού υπάρχει απόφαση του Δ.Σ. που έχει εγκριθεί από την Περιφερειακή Διοίκηση. Τονίζει ακόμα ο Δήμαρχος: «σύμφωνα με το νόμο, η απ' ευθείας ανάθεση μπορεί να γίνει σ' έναν εργολάβο που μπορεί να επιλέξει το Δ.Σ. Όλη αυτή η διαδικασία για να πιστοποιήσουμε την εμπειρία των εργολάβων ήταν εσωτερική του Δ.Σ., για να μας πιστοποιήσουν ποιος έχει τα εχέγγυα, δεδομένου ότι στο Λύκειο φιλοξενούνται 600 μαθητές. Η ευαισθησία μας ήταν η εξής: δεν μπορούσαμε να βάλουμε κάποιον εργολάβο, ο οποίος δεν έχει εκτελέσει παρεμφερές έργο». Από την πλευρά του ο κ. Κολιόπουλος, διευκρίνισε: «η αντίρρησή μου ήταν ότι στο Δ.Σ. όταν συζητά το σώμα, θα συζητά με αξιόπιστα στοιχεία τα οποία θα καταθέτουν υπεύθυνα οι καθ' ύλην αρμόδιοι, είτε είναι Σύμβουλοι, είτε Αντιδήμαρχοι, είτε Μέλη Επιτροπών. Το θέμα ήταν σε ότι αφορά τα αντικειμενικά στοιχεία των συμμετεχόντων εργοληπτών του διαγωνισμού. Η προηγούμενη απόφαση ανεκλήθη και χάσαμε 15 ημέρες. Κατά την γνώμη μου στο Δ.Σ., δεν πρέπει να αδικούμε κανένα συμμετέχοντα εργολήπτη, τη στιγμή που έχει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και στοιχεία και προσόντα από το νόμο. Κατά τη γνώμη μου, έπρεπε να κληθούν να λάβουν μέρος όλοι οι εργολήπτες και αυτή η θέση μου είχε διατυπωθεί και στην προηγούμενη συνεδρίαση. Το ζητούμενο είναι βέβαια, όχι να προστατεύσουμε τα συμφέροντα του εργολάβου, αλλά εμείς να είμαστε σοβαροί και υπεύθυνοι».

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ:

Οι λατόμοι πληρώνουν λάθη του παρελθόντος

Χωρίς δουλειά, κινδυνεύουν να μείνουν οι ενενήντα περίπου εργαζόμενοι των λατομείων στην περιοχή Λυκοτρώπι, που πρόκειται να κλείσουν, μετά από σχετική απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, που ακύρωσε την λατομική ζώνη.

Τα προβλήματα, έχουν ξεκινήσει εδώ και έναν χρόνο περίπου και ήδη 12 εργαζόμενοι έχουν απολυθεί. Οι υπόλοιποι φοβούνται ότι οργά ή γρήγορα, θα μείνουν άνεργοι και μάλιστα, σε μια ηλικία τέτοια, που δεν θα μπορούσαν να ξαναβρούν δουλειά. Κάποιοι από αυτούς, φοβούνται ότι δεν θα μπορούσαν να πάρουν ούτε σύνταξη, αφού δεν θα

λατομεία, θίγονται και άλλοι πολλοί περισσότεροι που εργάζονται σε επιχειρήσεις εξαρτώμενες από την λειτουργία των λατομείων. Όλοι αυτοί, άλλωστε, διαδήλωσαν την προηγούμενη Τετάρτη περνώντας από τους δρόμους του Ναυπλίου με τα φορτηγά τους και παραδίδοντας ψηφίσματα στον Δήμαρχο Ναυπλίου Παναγιώτη Αναγνωσταρά και στον Νομάρχη Αργολίδας Βασίλη Σωτηρόπουλο. Ζητούν την διατήρηση των θέσεων εργασίας στις δύο λατομικές επιχειρήσεις και καλούν τους εμπλεκόμενους υπηρεσιακούς φορείς που έχουν σχέση με την αδειοδότηση και λειτουργία των δύο λατομικών επιχειρήσεων,

Οι 90 λατόμοι ζητούν εξασφάλιση των θέσεων εργασίας για να μην μείνουν άνεργοι



συμπληρώσουν τα απαιτούμενα χρόνια δουλειάς.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Ναυπλίου Ραφαήλ Μπαρού «πρέπει να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας. Αν κλείσουν τα λατομεία, στο τέλος θα χαθούν και οι θέσεις εργασίας, και οι εργαζόμενοι αυτοί, θα προστεθούν στην μεγάλη λίστα των ανέργων».

Οι εργαζόμενοι από την πλευρά τους θεωρούν ότι «η καθυστέρηση χορήγησης άδειας λειτουργίας των επιχειρήσεων, έχει ως αποτέλεσμα τις μαζικές απολύσεις των λατόμων». Επισημαίνουν, ότι «οι εμπλεκόμενοι φορείς χορήγησης των σχετικών αδειών, ενώ είχαν δεσμευτεί στην γρήγορη επίλυση του προβλήματος και στην διασφάλιση των 250 θέσεων εργασίας, φαίνεται ότι εμπαίζουν με τον χειρότερο τρόπο τους εργαζόμενους στα λατομεία της Αργολίδας και οδηγούν στην εξοφάνιση μια ακόμη παραγωγική δραστηριότητα του Νομού.

Η γραφειοκρατία και η άρνηση ανάληψης των ευθυνών, οδηγεί στο οριστικό κλείσιμο των επιχειρήσεων και τους εργαζόμενους με τις οικογένειές τους στην ανεργία και στην οικονομική εξοθλίωση».

Να σημειωθεί, ότι εκτός από τους 90 εργαζόμενους στα

αλλά-και από τους πολιτικούς και αυτοδιοικητικούς φορείς του Νομού, να συμβάλουν στην επίλυση του προβλήματος. Μάλιστα, επισημαίνουν ότι η συγκεκριμένη κινητοποίηση είναι προειδοποιητική και θα συνεχισούν.

Ο Νομάρχης

Μεγάλο πρόβλημα, θεωρεί το συγκεκριμένο θέμα, ο Νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος. Όπως δήλωσε στον «α»: «Εδώ έχουμε εμπλοκή με αποφάσεις του Συμβουλίου Επικρατείας, λάθη του παρελθόντος, βγήκαν αυτή τη στιγμή στην επιφάνεια με τον ανταγωνισμό των επιχειρήσεων. Εμείς είμαστε στο πλευρό των επιχειρήσεων και των εργαζομένων». Όπως διευκρίνισε ο Νομάρχης, θα καταβάλει προσπάθειες για να ενεργοποιηθεί η υπάρχουσα λατομική ζώνη, αλλά θα επιχειρήσει -εφ' όσον γίνεται- και να αντικρούσει την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Ήδη από την Νομαρχία Αργολίδας, έχει συσταθεί επιτροπή που μελετά το πρόβλημα των λατομικών ζωνών, ενώ στο προηγούμενο διάστημα δόθηκε άδεια τριών μηνών που βέβαια ήδη έληξε για να λειτουργήσουν τα λατομεία με τα υλικά που ήδη είχαν εξορυχτεί.



Στο όρος των θεών ο Παναργειακός

Καρυάμης: «θα κάνουμε τα πάντα για να γίνει ο Παναργειακός και πάλι μεγάλη ομάδα»

Αντώνης Ντισούτι, Σπύρος Φίλης και Γιάννης Κουτάλης μακριά από την ένταση των προπονήσεων. Κατοσούνης θα είναι οι «φύλακες άγγελοι» της εστίας του Παναργειακού. Στη φωτο διακρίνεται και ο παλαίμαχος πλέον



Κούρος και Κουκουβές

τερματοφύλακας Κώστας Βαρελάς. Στα Χάνια Πηλίου βρίσκεται από το περασμένο Σάββατο η ομάδα του Παναργειακού η οποία προετοιμάζεται κάτω από τις οδηγίες του Λουκά Κούρου για τις νέες της δοκιμασίες στο περιφερειακό πρωτάθλημα. Οι αρχικές εκτιμήσεις κάνουν λόγο για μια πρωτόγνωρη εμπειρία για όλους στην ομάδα, δείγμα ότι ο πρόεδρος της ομάδας Δημήτρης Καρυάμης και οι συνεργάτες του θέλουν να κάνουν πραγματικότητα τα όνειρα



«χτίζουν» τον νέο Παναργειακό

χιλιάδων αργείων και που είναι να δούν την ομάδα τους και πάλι στις μεγάλες κατηγορίες. Οι πληροφορίες που έρχονται από τα Χάνια του Πηλίου είναι ότι υπάρχει ένα πολύ εύχριστο κλίμα αν και οι προπονήσεις είναι εξαντλητικές και στα πρότυπα ομάδων β' εθνικής. Κυριολεκτικά το προπονητικό τμήμα της ομάδας, Λουκάς Κούρος, Αντώνης Κουκουβές και Νίκος Σωτηρόπουλος με τριπλές και ακόμη τετραπλές προπονήσεις έχουν «βγάλει το λάδι» των παικτών τους θέλοντας με αυτό τον τρόπο να τους ετοιμάσουν



Κομπόσης, Ταρμάκης σε πρώτο πλάνο και οι Ευστρατιάδης, Μπαστούνης, στο βάθος ενώ προετοιμάζονται στα Χάνια του Πηλίου.

όσο το δυνατόν καλύτερα για το πρωτάθλημα το οποίο αναμένεται να ξεκινήσει στα μέσα Σεπτεμβρίου. Το κλίμα στην ομάδα είναι ευχάριστο παρά το κοπιαστικό πρόγραμμα δείγμα ότι όλοι στην ομάδα είναι αποφασισμένοι να κάνουν τους «Λύκους» να δαγκωνουν και πάλι. Στο ίδιο κέντρο που προετοιμάζεται ο



Οι ποδοσφαιριστές του Παναργειακού επί το έργον.

νέος Παναργειακός, προπονούνται η Νίκη Βόλου με τον Γιάννη Γούννη καθώς και μια Κυπριακή ομάδα και δεν αποκλείεται να δοθούν και μερικά φιλικά προετοιμασίες ανάμεσα στις τρεις αυτές ομάδες. Η ομάδα επιστρέφει την Κυριακή και σύμφωνα με επιβεβαιωμένες πληροφορίες ο Παναργειακός θα δώσει πολύ δυνατά φιλικά παιχνίδια με ομάδες τρίτης και δεύτερης εθνικής κατηγορίας όπως ο Ηλυσιακός και η Προοδευτική. Στα μεταγραφικά, διοίκηση και τεχνική ηγεσία κινούνται να απο-

κτήσουν έναν ικανό επιθετικό και ο οποίος θα πλασιώσει τους ήδη υπάρχοντες και οποίος θα έχει μια ιδιαίτερη σχέση με τα αντίπαλα δίχτυα. Για το λόγο αυτό θα γίνουν σωστές και όχι επιπόλαιες κινήσεις ώστε να μην επαναληφθούν τα λάθη του παρελθόντος. Τέλος σύμφωνα με δηλώσεις του προέδρου του

Παναργειακού Δημήτρη Καρυάμη «εγώ και οι συνεργάτες



και λίγες ανάσες πριν την επόμενη άσκηση.

μου είμαστε αποφασισμένοι να δημιουργήσουμε μια ομάδα ανιάξια του ονόματος που έχει στο ποδοσφαιρικό χώρο της Ελλάδος με οποιοδήποτε κόστος. Ο κόσμος του Άργους να είναι σίγουρος ότι με την βοήθεια



Άγγελος Κομπόσης και Σταύρος

και την συμπαράσταση που μας δείχνει καθημερινά θα δει την ομάδα και πάλι στις μεγάλες κατηγορίες, φτάνει να είναι κοντά μας και στα δύσκολα και στα εύκολα και ότι όπως κάποιος που θέλουν να λέγονται δημοσιογράφοι να προσπαθούν να γράφουν ότι τους έρχεται και να αποπροσανατολίζουν τον αγνό φίλαθλο από την αλήθεια.»

6η αγωνιστική 17η αγωνιστική
ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ - ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ - ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ
ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ
ΑΠΣ ΑΙΑΣ - ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ
ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ

7η αγωνιστική 18η αγωνιστική
ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ - ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ
ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ - ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ
ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΠΣ ΑΙΑΣ
ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

8η αγωνιστική 19η αγωνιστική
ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ - ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ
ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ - ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ
ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΑΠΣ ΑΙΑΣ

9η αγωνιστική 20η αγωνιστική
ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ
ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ
ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ - ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ
ΑΠΣ ΑΙΑΣ - ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ - ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

10η αγωνιστική 21η αγωνιστική
ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ - ΑΠΣ ΑΙΑΣ
ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ - ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ
ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ - ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

11η αγωνιστική 22η αγωνιστική
ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ
ΑΠΣ ΑΙΑΣ - ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ
ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ
ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ - ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ
ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ - ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

Το πρόγραμμα της Α2 Γυναικών βόλει 2005-06

Πραγματοποιήθηκε η κλήρωση για τον καθορισμό του προγράμματος της Α2 Γυναικών. Το πρωτάθλημα θα ξεκινήσει στις 6 Νοεμβρίου 2005 και θα τελειώσει στις 16 Απριλίου 2006. Η ομάδα του Άργους θα ξεκινήσει την προετοιμασία της στις 20 Αυγούστου με πολλά νέα πρόσωπα στην σύνθεσή της αλλά χωρίς τον φυσικό της ηγέτη την Έφη Ψυχογιού η οποία είναι σε ενδιαφέρουσα και αναμένεται να επανέλθει προς το τέλος του πρωταθλήματος. Πάντως οι άνθρωποι του Γ.Σ.Α. πραγματοποίησαν μια πολύ καλή κίνηση ανοίγοντας διάλυο επικοινωνίας με την ΑΕΚ Άργους στοχεύοντας

την όσο το δυνατόν καλή συνεργασία των δύο συλλόγων και ήδη δημιουργήθηκαν ομάδες που σκοπό θα έχουν αφενός τον πρωταθλητισμό, αφετέρου την δημιουργία ακαδημιών. Στο νέο πρωτάθλημα που θα ξεκινήσει στις 6 Νοεμβρίου η ομάδα που θα τερματίσει στην πρώτη θέση θα ανέβει στην Α1 εθνική, ενώ οι δύο τελευταίες θα υποβιβαστούν στην Β' εθνική.

1η αγωνιστική 12η αγωνιστική
ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ - ΑΠΣ ΑΙΑΣ
ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ - ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ
ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ - ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ
ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ - ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

2η αγωνιστική 13η αγωνιστική
ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ - ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ
ΑΠΣ ΑΙΑΣ - ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ
ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ
ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ

3η αγωνιστική 14η αγωνιστική
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ - ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ
ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ - ΑΠΣ ΑΙΑΣ
ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ - ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ - ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ
ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ

4η αγωνιστική 15η αγωνιστική
ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ - ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ
ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ
ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ
ΑΠΣ ΑΙΑΣ - ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ - ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ
ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ

5η αγωνιστική 16η αγωνιστική
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΑΣΙΟΥ - ΑΣΠ ΑΚΑΔ ΒΟΛ ΦΙΛΙΑ
ΑΟ ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΓΣ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΕΑ ΛΑΡΙΣΗΣ - ΑΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΕΣΟΠ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ - ΑΠΣ ΑΙΑΣ
ΓΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΑΕΚ ΑΘΗΝΩΝ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΦΠ - ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ



Διακλιμακιακό πρωτάθλημα

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία το διακλιμακιακό πρωτάθλημα που φιλοξενήθηκε όλη την εβδομάδα στο **Sport Camp Λουτρακίου**. Στα αγόρια, πρωταθλήτρια βγήκε η Πελοπόννησος που κέρδισε στον τελικό τη Θεσσαλονίκη με 2-1.

Τα υπόλοιπα αποτελέσματα: Θέσεις 4-3: Δυτική Ελλάδα - Κρήτη/Νησιά Αιγαίου 1-2, Θέσεις 5-6: Αττική - Θράκη/Ανατολική Μακεδονία 1-2, Θέσεις 7-8: Θεσσαλία/Στερεά Ελλάδα - Κεντροδυτική Μακεδονία 0-2.

Στα κορίτσια πρωταθλήτρια ομάδα αναδείχθηκε η Κεντροδυτική Μακεδονία, που επικράτησε στον τελικό της Θεσσαλίας/Στερεάς Ελλάδας με 2-1.

Τα υπόλοιπα αποτελέσματα: Θέσεις 4-3: Αττική - Θράκη/Ανατολική Μακεδονία 2-0, Θέσεις 5-6: Κρήτη/Νησιά Αιγαίου - Θεσσαλονίκη 0-2, Θέσεις 7-8: Πελοπόννησος - Δυτική Ελλάδα 2-0.

Αξίζει να σημειωθεί ότι με την ομάδα του κλιμακίου της Πελοποννήσου αγωνίστηκε και η αθλήτρια της ΑΕΚ Άργους Μαρία Αρμπερώρη, που προπονητής είναι ο Γιώργος Μπούκουρας. Πριν την τελική επιλογή στις προπονήσεις συμμετείχαν και άλλες δύο αθλήτριες της ΑΕΚ Άργους η Πένυ Παπαγιάννη και η Χριστίνα Δελαβίνα.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ:
ΚΟΡΙΤΣΙΑ: ΑΡΜΠΕΡΩΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙ-

ΛΕΝΑ, ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΜΠΙΤΣΩΝΗ ΣΟΦΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΕΙΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΓΚΟΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΑΠΑΓΙΑΣΗ ΤΙΤΙΝΑ.



ΣΟΥΛΗ ΒΙΒΗ, ΠΕΛΕΚΟΥΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΝΑ **ΑΓΟΡΙΑ:** ΛΥΚΟΥΦΕΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ, ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ ΓΩΡΓΟΣ, ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΑΧΙΛΕΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΜΠΕΣΗΣ ΝΙΚΟΣ, ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΒΑΛΟΥΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΣΟΥΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΕΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

Τους αγώνες παρακολούθησαν ο πρόεδρος της Ε.Ο.Π.Ε., Θανάσης Μπελιγράτης, ο οποίος και μίλησε στους μικρούς αθλητές και αθλή-

Θανάσης Μπελιγράτης. Στο Λουτράκι βρέθηκε και ο τεχνικός συντονιστής της Ε.Ο.Π.Ε., **Περικλής Μπακοδήμος, ο οποίος δήλωσε:** «Τα παιδιά αυτά είναι δουλειά των πυρήνων και η πρώτη εντύπωση είναι πολύ ενθαρ-

ρυντική. Ευχαριστώ τους συναδέλφους προπονητές για την προσπάθειά τους. Τους αγώνες παρακολούθησαν και οι ομοσπονδιακοί προπονητές. Ο Δημήτρης Ανδρέοπουλος τόνισε: «Είδα πολύ καλό υλικό και με σωστή δουλειά έχουμε μέλλον. Συγχαρητήρια στους προπονητές των κλιμακίων». **Ο Κώστας Αρσενιάδης ανέφερε:** «Διαπιστώνω πως η συνέχεια της τωρινής Εθνικής παιδων θα είναι καλή. Υπάρχουν παιδιά με εξαιρετικό ενδιαφέρον». **Κοντά στα παιδιά βρέθηκαν** οι ομοσπονδιακοί προπονητές Αγγελόπουλος, Αρσενιάδης, Καραμαρούδης και Μπουτσουρής, καθώς επίσης και ο αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας, Νίκος Μακρής και τα μέλη του Δ.Σ. και της επιτροπής ανάπτυξης, η Παναγιώτα Τουρσούγκα και ο Άγγελος Κυριακίδης. **Τους αγώνες διέτησαν εθελοντικά** διαιτητές από την Κορινθία και ο διεθνής διαιτητής Σάββας Ιορδανίδης, τους οποίους η Ε.Ο.Π.Ε. ευχαριστεί για την προσφορά τους. Οι προπονητές που συμμετείχαν στο Διακλιμακιακό στο Λουτράκι με τις ομάδες των αγοριών και των κοριτσιών της Πελοποννήσου ήταν οι Θεωδωρής Δαρειός και Σταύρος Περγανής αντίστοιχα.

Θέαμα και Πρωτιά Απο την ομάδα πόλο των ανδρών του NON

Η ριζικά ανανεωμένη ομάδα πόλο ανδρών του Ναυτικού Ομίλου Ναυπλίου πέρασε αήττητη στη δεύτερη φάση του πρωταθλήματος Δ' εθνικής κατηγορίας.

Η πρώτη φάση διεξήχθη στην Άρτα από 22 έως 24 Ιουλίου και η ομάδα του NON κέρδισε στη σειρά όλους τους αντιπάλους της, Αναλυτικά τα αποτελέσματα:

NON-Ολυμπιάδα Ιωαννίνων: 22-2

NON-NO Πασιδώρας Πατρών: 7-6

NON-NO Πρέβεζας: 7-4

NON-NO Τριχωνίδας: 5-0 (άνευ αγώνος)

Στους αγώνες πήραν μέρος οι αθλητές: Γεωργάπουλος Κωνσταντίνος, Θωμάς Άγγελος, Κούτρης Τάσος, Κωσταλάμπρος Κωνσταντίνος, Μπουγιώτης Παναγιώτης, Οικονομίδης Αντρέας, Τζούβελης Σταύρος, Τόμπρας Κωνσταντίνος, Χρόνης Δημήτρης, Βασιλόπουλος Βασίλης, Βορριάς Ανδριανός, Γεωργιάδης Αδριανός, Γκαλέρης Αντρέας, Κούτρης Πάνος, Μαυριάς Άγγελος, Σκούρας Θεωδωρής.

Η δουλειά που έκαναν οι προπονητές της ομάδας **Θεωδωρής Ανδρέακος** και **Αρσένης Μαρούλης**, αλλά και η σοβαρή και επίπονη προσπάθεια των αθλητών του NON, απέδωσε καρπούς.

Η δεύτερη φάση θα γίνει στις 5, 6 και 7 Αυγούστου και η ομάδα του Ναυτικού Ομίλου Ναυπλίου θα παλέψει για την άνοδό της στην επόμενη κατηγορία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79, μετά από αίτηση του κ. Σμυρνιώτη Θεοδοσίου, εκδόθηκε η υπ' αριθ. 3641/13-7-2005 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντη Δασών Αργολίδας, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση των τμημάτων 01α, 01β και 02 εμβαδού Ε01α=1.127,84 τ.μ., Ε01β=2.336,06 τ.μ. και Ε02=1.612,39 τ.μ., κείμενη στη θέση «ΔΕΝΔΡΟ ή ΚΑΡΑΚΛΑΑ» Δημοτικού Διαμερίσματος Ν. Ηραίου, περιφέρειας του Δήμου Μυκηναίων ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του άρθρου 3 του Ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Μυκηναίων και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 2791/1-6-2005 πράξη χαρακτηρισμού έκτασης του Δ/ντη Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση του κ. Μπρίντα Ραούλ, κατοίκου Χαλανδρίου Αττικής, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 6.779,59 τ.μ. κείμενη στη θέση «ΑΛΕΠΟΤΑΞΙ», περιφέρειας Δημοτικού Διαμερίσματος Νέας Επιδαύρου του Δήμου Επιδαύρου, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του άρθρου 3 του Ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Επιδαύρου και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

Ράλι Σπριντ, στον Κολοσσούρη

Το 3ο ασφάλτινο Ράλι Σπριντ διοργανώνει την **Κυριακή το πρωί** στον Κολοσσούρη, η Αυτοκινητιστική Λέσχη Τρίπολης.

Ο αγώνας θα γίνει στο τμήμα από το Κέντρο **Αρδάμη, έως το Πολυβολείο**. Πρόκειται να πραγματοποιηθούν δύο αναβάσεις οχημάτων, προσφέροντας πολύ αδρεναλίνη στους θεατές, αλλά και στους οδηγούς. Ο αγώνας θα ξεκινήσει στις **9:30 το πρωί**, και θα έχει ολοκληρωθεί στις **2:30 το μεσημέρι**. Θα πραγματοποιηθούν δύο αναβάσεις για κάθε όχημα.

Η συγκεκριμένη διαδρομή, είναι άριστη για τέτοιου είδους αγώνες και προσφέρει πολύ θέαμα. Άλλωστε, όλοι θυμούνται ότι στο παρελθόν ο Κολοσσούρης ήταν ειδική διαδρομή για το Ράλι Ακρόπολις.

Με ανακοίνωσή της η Τροχαία Αργολίδας επισημαίνει ότι στον Κολοσσούρη από το Κέντρο Αρδάμη, έως το Πολυβολείο την συγκεκριμένη ημέρα και τις ώρες διεξαγωγής του αγώνα, θα απαγορεύσει την κίνηση των οχημάτων. Όσοι επιθυμείτε να παρακολουθήσετε τους αγωνιζόμενους πρέπει να βρισκαστε εκεί πριν από τις 9:30 το πρωί και φυσικά να σταθείτε σε ασφαλές σημείο.

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΜΕ
ΔΙΜΗΝΗ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΗΛΙΚΙΑΣ 20-45 ΕΤΩΝ,
ΚΑΤΟΧΟΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ,
ΓΙΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗ
ΣΕ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ.**

**ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ: ΒΑΣΙΚΟΣ
ΜΙΣΘΟΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΙΚΑ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ.
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
210-6781900**

Rusty
the unusual club
ΠΟΛΥΖΩΓΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX 07520 99411



σε συνεργασία με τον

Καποδιστρίου 32-34 - Άργος Τ. Κ. 21200 Τηλέφωνο-Fax : 2751026545 e-mail: anatolikosfm958@yahoo.gr



ΥΓΕΙΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΙΚΟΥ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ

Επιστημονικός συνεργάτης στο

«ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ»

Τα στάδια της ζωής Παιδική ηλικία : Καιρός για παιχνίδι

Σ' αυτό το στάδιο το παιδί προσπαθεί να κυριαρχήσει πάνω στις σωματικές του λειτουργίες και για να αναπτυχθεί, πρέπει να κινητοποιείται από την αυτονομία και το συναισθηματικό δεσμό με τους γονείς του. Έτσι, μέσα απ' το παιχνίδι μπορεί να μάθει να εκφράζεται και είναι ο πιο σημαντικός τρόπος για να κοινωνικοποιηθεί.

Με την είσοδό του στο σχολείο μπαίνει σε ομάδες και ακολουθεί κανόνες για να μπορεί να ανήκει κάπου, συναναστρέφεται με πολλά πρόσωπα, αποκτά καινούρια ενδιαφέροντα και δημιουργεί φίλους, που συχνά διατηρούνται ως την ενήλικη ζωή. Ασχολείται με νομικές διαδικασίες, προσπαθεί να κατανοήσει έννοιες και λέξεις και να τις αντιστοιχίσει με υπαρκτά αντικείμενα, ενώ μέσα απ' τα νέα ενδιαφέροντά του ενεργοποιείται για να ανακαλύψει τον κόσμο που το περιβάλλει, να τον καταλάβει, να γίνει μέρος του.

Το παιχνίδι σταδιακά βοηθά το παιδί να αναπτυχθεί νομικά και συναισθηματικά και στην ηλικία των 3-5 ετών μπαίνουν οι βάσεις στον τρόπο με τον οποίο θα μάθει να χειρίζεται και να αντιμετωπίζει όσα του συμβαίνουν αργότερα. Επίσης, κάνει την εμφάνισή του το παράλληλο παιχνίδι και μέσα απ' αυτό συσχετίζει το σώμα και τις επιδεξιότητές του με τα αντικείμενα και μαθαίνει να εκφράζεται στους άλλους που παίζουν μαζί του. Στα κορίτσια αρέσει περισσότερο το κοινωνικό και συμβολικό παιχνίδι (π.χ. κουζινικά, κούκλες, κτλ.) ενώ τα αγόρια προτιμούν το επιθετικό και κατασκευαστικό παιχνίδι, με ανταγωνισμό (π.χ. ομάδες που κάνουν πόλεμο, παζλ, κτλ.).

Οι παράγοντες που επηρεάζουν το παιχνίδι είναι

- η οικογένεια, δηλ. ο χρόνος που οι γονείς αφιερώνουν στο παιδί αλλά κυρίως ο τρόπος που του μεταφέρουν νέα ενδιαφέροντα, με δημιουργικότητα κι όχι με υποδείξεις,
- τα μέσα, όπως είναι η τηλεόραση που πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σαν μέσο ψυχαγωγίας κι όχι να είναι ένα μέσο απασχόλησης του παιδιού όλη την ημέρα, αφού μπορεί να λειτουργήσει αρνητικά (π.χ. σκηνές βίας, ακατάλληλα προγράμματα, κτλ.) και σ' αυτό βοηθά ο ίδιος ο γονιός όταν παρακολουθεί τα προγράμματα μαζί και συζητά με το παιδί και
- οι φίλοι και το ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον, όπως το σχολείο εφόσον υπάρχει συνεργασία με το σπίτι και τότε το παιδί βοηθιέται να καλύψει τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά του ενώ συγχρόνως έχει και καλύτερες επιδόσεις όταν δεν νιώθει να πιέζεται από κάποιον.

Η απεργία της Τρίτης

Το διευρυμένο οκτάωρο και η απόσυρση της σχετικής διάταξης, ήταν το βασικό αίτημα των εργαζόμενων που συμμετείχαν στην 24ωρη απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ την προηγούμενη Τρίτη.

Στην απεργία συμμετείχαν και τα δύο Εργατικά Κέντρα του Νομού. Όπως τονίζει σε ανακοίνωσή του το Εργατικό Κέντρο Ναυπλίου «η κυβέρνηση ύστερα από έναν διάλογο - εξηρές, προχωρά με συνοπτικές διαδικασίες στην υπερψήφιση ενός σχεδίου νόμου, το οποίο στην ουσία είναι μια επίθεση στα εργατικά εισοδήματα και δικαιώματα. Εάν εφαρμοστεί αυτή η πολιτική για τις υπερωρίες και τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας, τότε θα οδηγηθούμε στην άμεση κατάργηση του 8ωρου, στην μείωση μισθών και συντάξεων, στην αύξηση της ανεργίας και των εργατικών στυχημάτων και στη διάλυση του ελεύθερου χρόνου και της οικογενειακής ζωής των εργαζομένων. Ο χρόνος εργασίας θα αυξάνεται και η αμοιβή θα μειώνεται. Η κατάσταση πάει από το κακό, στο χειρότερο. Επιστρέφουμε σε ένα ξεχασμένο παρελθόν στον τομέα των εργασιακών σχέσεων. Κανείς εργαζόμενος, άνεργος, συνταξιούχος ότι κι αν πιστεύει πολιτικά, δεν μπορεί να αποδεχθεί αυτά τα μέτρα. Η μεταφορά εισοδήματος από τους εργατοϋπαλλήλους στους εργοδότες, η μεγαλύτερη εκμετάλλευση των εργαζομένων, δεν μπορεί να μετονομαστεί σε τίποτα άλλο, εκτός από αυτό που είναι: αντεργατική και αδιέξοδη πολιτική».

Εξ' άλλου, με ανακοίνωσή του και το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αργολίδας, επισημαίνει: «Για μια ακόμα φορά, η κυβερνητική πολιτική, υποκινεί μια απεργιακή κινητοποίηση, φέρνοντας μέσα στο καλοκαίρι με συνοπτικές διαδικασίες προς ψήφιση, ένα νομοσχέδιο για το εργασιακό, το οποίο κυριολεκτικά ανατρέπει τη ζωή κάθε εργαζόμενου, αφαιρεί εισόδημα το οποίο οδεύει προς την κερδοφορία των επιχειρήσεων και κατ'επέκταση στις τσέπες των εργοδοτών. Απαιτούμε να αποσυρθούν τώρα οι αντεργατικές διατάξεις που α) καταργούν ουσιαστικά το 8ωρο, β) αφαιρούν

εισόδημα από τους εργαζόμενους, μειώνοντας κατά 50% τις υπερωρίες, γ) αυξάνουν τα κέρδη των εργοδοτών, δ) ανατρέπουν και καταργούν τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας και ε) αναδεικνύουν τον εργοδότη απόλυτο αφέντη των εργαζομένων».

Πετυχημένη εκδήλωση του Forum

Παρά τις καλοκαιρινές «δυσκολίες» το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ - Παράρτημα Αργολίδας, πραγματοποίησε μια πολύ καλή εκδήλωση στο Θεατράκι του ΟΣΕ στο Ναύπλιο, για το ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων και την «διευθέτηση του χρόνου» εργασίας με την τεχνική μείωση των υπερωριών και όλα τα επακόλουθα. Σ' αντίθεση με τους εμπορικούς συλλόγους του Νομού που δεν κατάφεραν να κινητοποιήσουν ούτε καν τα μέλη του Δ.Σ. τους, το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ τόλμησε και πέτυχε να συγκεντρωθεί αρκετός κόσμος, ο οποίος όχι μόνο άκουσε, αλλά συμμετείχε ενεργά στην συζήτηση. Η συζήτηση κράτησε πάνω από δύο ώρες περίπου, γεγονός που επιβεβαιώνει το ενδιαφέρον των πολιτών αλλά και την διαφωνία τους με τον τρόπο που η κυβέρνηση χειρίζεται τα εργασιακά ζητήματα. Η εκδήλωση έκλεισε με τους ήχους, ενός «άνωνμου» ακόμα τοπικού μουσικού σχήματος, σκορπίζοντας κέφι στους παρευρισκόμενους, τόσο αναγκαίου για τους δύσκολους καιρούς που διαβιούμε.



Καταλήψεις από το ΠΑΜΕ



Με συμβολικές καταλήψεις σε ένα ξενοδοχείο και δύο σούπερ μάρκετ του Ναυπλίου, συμμετείχε το Πανεργατικό Αγώναστικό Μέτωπο (ΠΑΜΕ), στις κινητοποιήσεις της Τρίτης για το ωράριο. Οι διαδηλωτές, έκαναν επίσης πορεία στους δρόμους της πόλης, και κατέληξαν στο Δημαρχείο. Όπως τόνισαν η πλήρης απελευθέρωση του ωραρίου, δεν εξυπηρετεί το καταναλωτικό κοινό, αφού οι εργαζόμενοι υποκαταναλώνουν και δεν είναι σε θέση με τους μισθούς πείνας να καλύψουν τις βασικές ανάγκες για τους ίδιους και την οικογένειά τους.



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΦΝΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336. e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΘΙΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΕΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΟ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΤΕΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΘΙΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ PHOTO PRESS AGENCY
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΜΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΝΤΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΣΤΙΑ
ΚΑΛΥΨΗ ΚΟΣΜΟΚΙΝΗΤΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΜΕΣ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΩΝ
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις
στο θέατρο της Επιδείρου
από το 1993

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αχαΐα)
2. ΠΟΛΙΤΕΤΙΚΑ (από το 1992)
3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)
4. ΑΘΛΗΤΙΚΑ (από το 1993)
5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)
6. ΤΑΞΙΔΙΟΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Ξεναρικά)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικό, slides, και σε cd-rom (αρχείο JPEG, TIFF)
ΝΙΚΗΤΑΡΑ & ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ**



*Δωρεάν τοπικές αγγελίες
για τους συνδρομητές
του «Αναγνώστη».*

Πόρτο Χέλι. Πωλείται μονοκατοικία 85μ2 (2 κρεβατοκάμαρες-WC-κουζίνα-καθιστικό), πολυτελούς κατασκευής, με κήπος 1 στρέμμα. Απόσταση από θάλασσα 150μ. Περιοχή Βερβερόντα. Τηλ.: 6977 288990 και 210 8851566. Τιμή: 185.000 ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 17 στρεμμάτων στην Ακρόα Αργούς με ελιές και βερικοκιές. Τηλ.: 27510 67316

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ναύπλιο καινούργια διαμερίσματα από 55-80 τ.μ. κοντά στο κέντρο. Τηλ.: 27510 67316

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών υποδημάτων πλησίον ενδεκάτης λόγω συνταξιοδότησεως. Τηλ.: 27520 28034

Πωλείται στο Πόρτο Χέλι μονοκατοικία 70τ.μ. οικόπεδο 1000 τ.μ. επιπλωμένη, καλοριφέρ, αποθήκη, νερό, 300 μέτρα από θάλασσα. Τιμή 100.000 ευρώ. Τηλ.: 6976 859495

Πωλείται στο Πόρτο Χέλι Βερβερόντα μονοκατοικία 80τ.μ. κήπος 400τ.μ. επιπλωμένη, τζάκι, καλοριφέρ, άριστη θέα, βεράντες. Τιμή 160.000 ευρώ. Τηλ.: 6976 859495

Πωλείται στο Κρανίδι μονοκατοικία 120τ.μ. νεοκλασική, άριστη θέα, βεράντες, διάδροφο, 2 Υ/Δ καλοριφέρ, τζάκι, πέτρινες διαμορφώσεις. Τηλ.: 6976 859495

Πωλείται στο Πόρτο Χέλι Βερβερόντα οικόπεδο 4000τ.μ. άριστη θέα 500μέτρα από θάλασσα. Τιμή 50.000 ευρώ. Τηλ.: 6976/859495 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγ.Αδριανός 4.300 τ.μ. αγρόκτημα με πορτοκαλιές, πάνω σε λοφίο με θέα το Παλαμίδι. Τηλ.: 27510 67316, 6938 472794

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο παλαιό Ναύπλιο κοντά στο κέντρο (Δημοραχία) ακίνητο διατηρητέο 337 τ.μ. Τηλ.: 27510 67316, 6938 472794.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα 107 τ.μ. ισόγειο επί της οδού Τριπόλεως 2 στο Ναύπλιο. Τηλ.: 27520 22888

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα 130τ.μ. 3ος όροφος επί της οδού Τριπόλεως 1 στο Ναύπλιο. Τηλ.: 27520 22888

ΤΟΛΟ: Πωλείται μεζονέτα 96τ.μ. με θέα στη θάλασσα. Τζάκι και air-κοντίσιον. Τηλ.: 27510 67316

ΝΑΥΠΛΙΟ: Πωλείται κατάστημα 40τ.μ. διαμερές στην οδό Αργούς σε κεντρικό σημείο με πατάρι. Τηλ.: 27510 67316

ΜΥΛΟΙ: Πωλείται εφοχική κατοικία 105τ.μ. στον δρόμο Ν.Κιός-Μύλοι, 20 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ.: 27510 67316

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-μπαρ, Αγγ. Παπακωνσταντίνου, Μπουμπουλίνας 41. Τηλ.: 27520 27694, Κιν.: 6979 586819



**Οικοδομικές
Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ**
Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ
(0752) 27932-25574 fax:23932

27510 22257
27510 69268

**ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ**

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα νηπιαγωγός (ΑΕΙ), για εργασία σε νηπιαγωγείο, στην περιοχή του Αργούς. Τηλ.: 27510-66080, 6945-701718
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βιοτεχνικός χώρος 800 - 1000 τ.μ. Πληροφορίες: 27510-22869 FAX: 27510 - 24559 Κος Γεωλάκης
Από εταιρεία Security ζητούνται φύλακες για την περιοχή του Δήμου Ασίνης Ναυπλίου. Τηλ. 210 - 5556280
Θέλετε ένα καλό έξτρα εισόδημα; ΤΩΡΑ μπορείτε!! Με το δικό μας καινούργιο σύστημα δουλειάς και οργάνωσης. Ημισπασχόληση - πλήρης απασχόληση. Παρέχεται δωρεάν εκπαίδευση και υποστήριξη. Τηλέφωνο: 27510 21117
Ζητούνται άτομα δυναμικά για συνεργασία στο χώρο του εμπορίου. Θα προτιμηθούν άνω των 25 ετών. 27510 21117
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ξένων γλωσσών, ζητεί καθηγήτρια Αγγλικών, για απασχόληση την σχολική περίοδο 2005-2006. Επικοινωνήστε 27520 58363, απογευματινές ώρες.

Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ
Κορίνθου 26, Αργος
τηλ. 27510-61124
0932-355174

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοπικό φορτηγό Δ.Χ. ωφέλιμου φορτίου 2-4 τόνων μετά του οδηγού, για διανομή σε Σούπερ Μάρκετ κλπ, για καθημερινή συνεργασία. Πληροφορίες Νικηφόρος Ανδρεανάς τηλ. 210-4220900 εσωτ. 125 κινητό 6945-338545.
Πωλείται κλάρκ 3 τον. Με πλάγια μετατόπιση περουνιών - αυτόματο. Πληροφορίες τηλ.: 27520-94212
Πωλούνται ξύλα - καθρόνια. Πληροφορίες τηλ.: 27520-94212
Πωλείται περίπτερο σε κεντρικό σημείο του Αργούς. Τηλ. 27510-62812
ΑΓΟΡΑΖΩ όλα τα χρυσά νομίσματα. Πλήρη μυστικότητα Τηλ.: 6972 240183
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σκαλιστά χροαπαίρητα τριανταφυλλόξυλο, μια τραπεζαρία με 6 καρέκλες & 2 πολυθρόνες, 1 αερίβιο τετραπόρτο και μία βιβρίνα, 5.500 ευρώ. Τηλ. 6948 830299, 6947 6875320
Χαρίζεται Ιστός Κεραίας Ραδιοφωνικού Σταθμού ύψους 18 μ. Πληροφορίες στο τηλ. 27520-26030 και 27520-22777
Βοηθός βρεφονηπιαγωγός ζητάει εργασία σε ιδιωτικό βρεφονηπιακό σταθμό. Κα Σιάννα Ιωάννα. Τηλ. 2751 0 24126
Παράδονται μαθήματα τένις. Πληροφορίες τηλ.: 27510-29551.

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Εμπειρή καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας Τηλ. Επικ. 6939 667667
Πολυμή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα Μαργαρίτα
ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27510 52140
Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117
Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778
Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου επίων 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή
Καθηγήτρια αγγλικών με διαμονή-φοίτηση στην Αγγλία, με ειδίκευση στο Ελληνοβρετανικό Σύμβολο για μεθοδολογία στον τρόπο διδασκαλίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Προτοιμασία για όλα τα επίπεδα. Τιμές ιδιαίτερα χαμηλές. Τηλ. 27510 23267 & 6947 003065
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγειο, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη εχεμύθεια, ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ. 6942 810188 ιδιωτής
Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου

Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.
Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 07520 27756.
Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανίδι, Πόρτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 07540 23449
Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 07520 29322, 0974 584777.
ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.
Η τελειότερη ψηφιακή επεξεργασία Εικόνας και Ήχου σε όλα τα συστήματα (VHS-SVHS ψηφιακή DV-DVCPRO-DVD). Βιντεοσκαπήσεις Γάμων - Εκδηλώσεων. Διαθέτουμε ορχήστρα - DJ σε τιμή έκπληξη. Τηλ.: 0946 164740 & 0944 810359.
Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματεϊκής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών. Ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ξυλοκάστρο. Τηλ. 0742-24286.
Νέα, απόφοιτος ΤΕΕ Κομμωτικής, με εξόμνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομμωτήριο, περιοχές Κορίνθου, Κιάτου, Ξυλοκάστρου. Τηλ. 0945-861848.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094 4958340.

**ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΚΑΦΗ**

Πωλείται Άλφα Ρωμαιο 146 10/1999μ, ασημί σε άριστη κατάσταση, ατρακάριστο, δεκάτος κάθε έλεγχο, φυλασσόμενα σε γκαράζ. Τηλ.: 27510 20202, 40798 κ.Θανάση.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Alpha 75, Awing-spark, 2000cc, μοντέλο 1994, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6932 411790.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF3, 1600 κυβικά σε άριστη κατάσταση. Τηλ.: 6936 561109.
Πωλείται GOLF 1400cc. ολοκαίνουρια. 2002 μοντ. 20.000 km, 2πορτο, λόγω αγοράς μεγαλύτερου. Τηλ.: 6973 235311, 27510 25664
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, μάρκας OPEL KADET μοντέλο 1988, σε άριστη κατάσταση, αντί του ποσού των 1000 Ευρώ. Τηλ.: 27510 61124 και 6932 355174
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, ταχύπλοο αμερικανικών προδιαγραφών 5,5 m με μηχανή Volvo Betta, εσω-εξω 140 Hp. Πολύ καλή κατάσταση, με δοκιμή στην θάλασσα. Τηλ.: 27510 20989 (8 μπ - 4 μμ).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CILERA RUNNER S.P. 180 cc. Τιμή Ευκαιρίας. Τηλ.: 6946 899444.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε κεντρικό σημείο του Αργούς. Πληροφορίες 2751-0-24213, 67043.
ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιθέοριου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμερές, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική ανεξάρτητη μεσόγειος γκαρσονιέρα με θέρμανση, επιπλωμένη ή μη, χωρίς κοινόχρηστα. Επί της οδού Ζαΐμη 32, στο Άργος. Τηλ. 27510-66729 και 2610-278369
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο έναντι δικαστηρίων στο Άργος, στον πρώτο όροφο και γραφείο ή για άλλη επαγγελματική χρήση στο Ισόγειο. Τη. 27510-24213 και 27510-67043.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Αργούς, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Αργούς. Τηλ. 27510-24213, 67043.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα τεσσαρά, αυτόνομη θέρμανση, στο Άργος. Τηλ. 27510 66690
Ενοικιάζεται δωάρι διαμέρισμα στην Αρχαία Τίρυνθα με αυτόνομη θέρμανση, πλησίον στάσης λεωφορείου & τρένου. Τηλ.: 6977 207905
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γωνιακό κατάστημα 86τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80τ.μ., σε καινούργια πολυκατοικία, κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις. Τηλ.: 27520 22706
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση ενοίκιαση διαμερίσματα και μονοκατοικίες επιπλωμένα ή μη. Τηλ.: 27510-67316, Κιν.: 6938 472794



- Ελλάς η χώρα των ελαστικών. Ελαστικό ωράριο, ελαστική εργασία, ελαστικός ελεύθερος χρόνος, ελαστική ζωή. Επιτέλους, να' ταν ελαστικό και το ευρώ να το τραβάς και να μεγαλώνει (το νόμισμα) ανάλογα με τις ανάγκες μας!

- Θερινό τμήμα της βουλής, όπως λέγαμε παλιά θέρετρο διακοπών.

- Άρχισε η έκθεση βιβλίου στο Ναύπλιο. Καιρός είναι να ανανεώσουμε

τον Τσελεμεντέ, εκτός κι αν προτιμήσουμε κάτι σχετικό με τις θυμοσοφίες. Ούτως ή άλλως όλα απ' τον ίδιο πρωκτό θα περάσουν.



- Καταπληκτική η βραδιά με την πανσέληνο στο Τημέλιο του Άργους.

Μόλις το φεγγάρι άκουσε την αρχήστρα κιτρίνισε και στην συνέχεια κρύφτηκε πίσω από τα σύννεφα.

- Una Luna, duo foni curuna.

- Ανταλλάσσω τα «μπάνια του Λαού» με μισθό βουλευτού. Τι να τα κάνεις τα μπάνια όταν δεν έχεις να πληρώσεις την ξαπλώστρα; - 15 ευρώ στοιχίζει η είσοδος στα Σπήλαια του Δυρού. Ούτε μια Σηληιά τζάπα να κρυφτούμε δεν βρίσκουμε.

- Για να μην ξεχνιόμαστε η πιο όμορφη Πανσέληνος γιορτάστηκε στο Ναύπλιο. Το ίδιο βράδυ που όλοι έψαχναν να βρουν κάτι ρομαντικό, το Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλίου συνεδρίαζε μέσω σίρ-κοντίσιον. Που χαράμαδα για

τις αχτίδες του φεγγαριού.

- Μήπως οι συνεδριάσεις όταν συμπίπτουν με πανσέληνο θα πρέπει να γίνονται στην ύπαιθρο; Στην Ακροναυπλία, τον Λόφο της Ασπίδος, μπρος απ' το Ξενία

Μυκητών, στο



Αρχαίο Θέατρο

της Επιδαύρου κ.λ.π.;

- Μπα, καλύτερα να γίνονται στα «μπουντρούμια», έτσι θα αποφεύγονται οι επιπτώσεις του Σεληνιασμού.

- Αν αντί για συμβούλια οι ΟΤΑ το καλοκαίρι πραγματοποιούσαν Μπιτς-Πάρτι, θα' φερναν πιο κοντά το αντικείμενο ενασχόλησής του στο ζητούμενο. Την θάλασσα δηλαδή.

- Θάλαττα, θάλαττα, όπως θα ανέκραζαν και οι Μύριοι. Που θα πάει πλησιάζει ο καιρός των διακοπών μας.



aprosarmosta@yahoo.gr

Τσουχτερά πρόστιμα από Άργος και Ναύπλιο που φτάνουν έως 1.500 ευρώ, στους παραβάτες

Πόλεμος στην Αφισορύπανση

Σε πόλεμο κατά της παράνομης αφισορύπανσης και ειδικά κατά της αφισοκόλλησης πάνω στα δέντρα, κυρίως στους ευκαλύπτους, έχουν επιδοθεί οι δύο μεγάλοι Δήμοι του Νομού, Άργους και Ναυπλίου.

Ειδικά συνεργεία των Δήμων, αφαιρούν όπου εντοπίσουν τις παράνομες αφισοκολλήσεις καταγράφοντας τις επιχειρήσεις ή τα πρόσωπα.

Η διαδικασία είναι επίπονη κυρίως όταν πρόκειται για αφίσες που αναφέρονται σε επιχειρήσεις ή δρώμενα εκτός νομού, αφού για την επιβολή πρόστιμου από πλευράς Δήμων, πέρα από το όνομα του υπεύθυνου χρειάζεται και το ΑΦΜ της επιχείρησης. Παρ' όλες τις δυσκολίες εντοπισμού, αφού οι αφισοκολλήσεις γίνονται συνήθως τις βραδινές ώρες, τα πρόστιμα πέφτουν βροχή.

Στον Δήμο Άργους, τα πρόστιμα αρχίζουν από 150 ευρώ και φτάνουν σε περίπτωση επανάληψης έως 1.500 ευρώ. Μέχρι σήμερα, πρώτο εξάμηνο 2005, έχουν επιβληθεί πρόστιμα σε 12 εταιρείες και πρόσωπα που ανέρχονται σε 3.500 ευρώ έναντι μόλις 2.000 ευρώ που επιβλήθηκαν καθ' όλο το 2004 σε 7 παραβάτες. Πρόστιμα «περιμένουν στην γωνία» και όσους διακινούν παράνομα διαφημιστικό υλικό (πόρτα - πόρτα). Το πρόστιμο εδώ μπορεί να' ναι ακόμα μεγαλύτερο αφού ανέρχεται στο



2% του ακαθαρίστου κόστους της εκτύπωσης για όσους βέβαια θέλουν σύννομα να προβάλλουν τις επιχειρήσεις τους, ο Δήμος Άργους απαιτεί 29,37 ευρώ για την διακίνηση 1000 εντύπων και 88 ευρώ για τα 5.000 έντυπα. Σύμφωνα με απάντηση που εξέδωσε ο Δήμος Άργους με αφορμή

σχόλιο του «α» την περασμένη εβδομάδα, μεταξύ άλλων τονίζει: «Ο Δήμος Άργους καταβάλει μεγάλες προσπάθειες για την διατήρηση της καθαριότητας σε όλη την έκταση του Δήμου μας και δίνει ιδιαίτερη σημασία στο θέμα που αναφέρεται στο δημοσίευμα της εφημερίδας σας. Γι' αυτόν

ακριβώς το λόγο, τόσο ο ίδιος ο Δήμαρχος όσο και οι Αντιδήμαρχοι και ο επόπτης καθαριότητας πραγματοποιούν συνεχείς ελέγχους για να διαπιστώσουν την ύπαρξη τέτοιων φαινομένων, με σκοπό να αποτραπεί η αφισορύπανση». Ακόμα πιο τσουχτερά τα πρόστιμα είναι στον Δήμο Ναυπλίου, όταν ο Δήμος δεν έχει μόνο να αποτρέψει την παράνομη αφισοκόλληση σε δέντρα και φωτιστικά αλλά και στα πολλά διατηρητέα κτίρια και μνημεία.

Οι παραβάτες τιμωρούνται τη φορά από 500 ευρώ τα οποία μπορεί να φτάσουν και τα 2.000 ευρώ αν η αφισοκόλληση γίνει με συρραπτικό ή με μπαντανόβουρτσα.

Το πρώτο εξάμηνο του 2005 διαπιστώθηκαν συνολικά 70 παραβάσεις, εκ των οποίων οι 10 αφορούν σε αφίσες πανηγυριών και λοιπών εκδηλώσεων, όπου επιβλήθηκαν πρόστιμα ύψους 8.000 ευρώ και 60 παραβάσεις που αφορούν σε διαφημιστικά φυλλάδια όπου επιβλήθηκαν πρόστιμα ύψους 7.000 ευρώ. Ιδιαίτερα για τα διαφημιστικά φυλλάδια, τα προβλήματα είναι μεγάλα αφού συσσωρεύονται στα φρεάτια των δρόμων με αποτέλεσμα να τα βουλώνουν. Σύμφωνα τέλος με τον Δήμο Ναυπλίου, ιδιαίτερη προσοχή δίνεται στην πάταξη της αφισοκόλλησης σε αρχιτεκτονικά σημεία και στα φωτιστικά της πόλης.